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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

ÖNSÖZ 
 
 

 Özgül ağırlığı ve kapsam alanı fiziksel şartlarının daima çok üzerinde 
tecelli eden Türkiye’nin, iç ve dış gündemle ilgili dinamikleri de aynı şekilde 
hızlı değişim göstermektedir. 
 
 USPUM olarak, uzman çalışma arkadaşlarımızla birlikte gelişmeleri 
izlemeyi, değerlendirmeyi ve gerektiğinde tavsiyelerimizle birlikte 
raporlamayı temel faaliyetlerimiz arasında görüyoruz. 
 
 17-21 Eylül 2025 tarih aralığındaki gelişmelerin gündemi ve 
özellikle siyasi tercihleri nasıl etkilediğini gösteren bu raporu halkımızın ve 
ilgililerin dikkatine sunarken, hazırlığında ve sunumunda büyük emekleri 
geçen arkadaşımız Furkan ERDOĞAN’a içtenlikle teşekkür ediyorum. 
 
 

 

Muhammed Taha GERGERLİOĞLU 
USPUM Genel Başkanı 
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Saha Zamanlaması 
08-14 Eylül 2025 

   
Yöntem 
Araştırma CATI (Computer Asisted 

Telephone Interviewing) yöntemi ile 

gerçekleştirildi. 

Soru Formu Uzunluğu 
Ortalama 10 dakika 

Hedef Kitle 
Araştırmanın kapsamını, Adrese 

Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi 

istatistikleri esas alınarak Düzey-2 

HATA PAYI 

%95 güven aralığında 

+/- 2,19% hata payı 

tanımlamasına giren 

bölgeden seçilen 31 ilde 

tarafından tesadüfi 

26 

bilgisayar 

yöntemle 

seçilmiş 18 ve üstü yaş grubundaki 

2.020 katılımcı oluşturmuştur. 

 
 
 
 
 
 

 
AMAÇ 

Araştırmanın amacı, vatandaşların; 

• Türkiye’nin sorunu olarak gördükleri konuları anlamak, 

• Ekonomik konularla ilgili düşüncelerini öğrenmek, 

• Ülke gündemi ve Siyasi gündeme dair düşüncelerini tespit etmek, 

• Tüm bu cevapların, cinsiyet, yaş grupları, eğitim durumu, yaşanan coğrafi 

bölge, etnik köken, son seçimde oy verdikleri siyasi parti gibi kriterlere göre 

değişiklik gösterip göstermediğini belirlemek adına da çapraz analizler 

yapılmıştır. 

 
ARAŞTIRMANIN KÜNYESİ 

GİRİŞ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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KAPSAM, ÖRNEKLEM SEÇİMİ, YÖNTEM VE SÜREÇ 

 
KAPSAM; Bu araştırmanın ana kitlesini, Türkiye’de yaşayan, 18 yaşından 

büyük tüm vatandaşlar oluşturmuştur. 

 
ÖRNEKLEM; Adrese Dayalı Nüfus Kayıt sistemi istatistikleri esas alınarak, 

Düzey-2 tanımlamasına giren 26 bölgeden belirlenen 31 ilde bilgisayar 

tarafından tesadüfi (Rastlantısal) yöntemle seçilmiştir. 

İllerde yapılacak görüşme sayıları illerin nüfus büyüklükleri göz önünde 

bulundurularak belirlenmiştir. Çalışma süresince 2.078 vatandaş ile 

görüşülmüş, tutarlılık testine tabi tutulan ve testi geçemeyen 58 görüşme 

datadan silinerek analiz dışı bırakılmış olup, raporlama 2.020 görüşme 

üzerinden yapılmıştır. 

 
VERİ TOPLAMA YÖNTEMİ; Görüşmeler kantitatif görüşme yöntemlerinden, 

CATI (Computer Aided Telephone Interview) tekniği ile gerçekleştirilmiş olup, 

Araştırmanın hata payı %95 güven aralığında +/- %2,19 olarak hesaplanmıştır. 

 
SÜREÇ; Çalışmanın veri toplama aşaması 08 – 14 Eylül 2025 tarihleri arasında 

gerçekleştirilmiş ve çalışmanın kadrosunda 32 operatör, 3 süpervizör, 3 

kontrolör, 1 proje yöneticisi, 1 analist ve 1 raportör olmak üzere toplam 41 kişi 

görev almıştır. 

GİRİŞ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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ÖRNEKLEMİN CİNSİYETE GÖRE DAĞILIMI 

 

 
 

 
ÖRNEKLEMİN YAŞ GRUPLARINA GÖRE DAĞILIMI 

 

 

DEMOGRAFİK BULGULAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

YAŞ GRUPLARI 
TÜİK-2023 

% 
Örneklem 

% 

18-24 14,6 12,1 

25-34 20,5 20,4 

35-44 20,7 20,4 

45-54 17,2 17,4 

55 ve üzeri yaş 27,0 29,7 

 

% 50,0 % 50,0 

Kadın Erkek 

18-24 
12,1% 

55+ 
29,7% 

25-34 
20,4% 

45-54 
17,4% 35-44 

20,4% 
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ÖRNEKLEMİN EĞİTİM DURUMUNA GÖRE DAĞILIMI 

 
 

 
Araştırmaya dahil olan katılımcıların; 

%29,0’u herhangi bir diplomaya sahip 

olmayan veya İlkokul mezunu 

olanlardan, %16,2’si Ortaokul, %29,3’ü 

Lise ve %25,4’ü Üniversite veya 

Lisansüstü diplomaya sahip oldukları 

tespit edilmiştir. 

 
 
 
 
 

 
ÖRNEKLEMİN MEDENİ DURUMA GÖRE DAĞILIMI 

 
 
 
 

 
Çalışmadaki katılımcıların, %66,2’sinin 

evli, %26,7’sinin bekar ve %7,1’inin 

boşanmış/dul olduğu görülmektedir. 

DEMOGRAFİK BULGULAR 

Boşanmış/ 
Dul 
7,1 

Bekar 
26,7 

Evli 
66,2 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Üniversite 
Lisansüstü 

25,4 

Diplomasız 
/İlkokul 

29,0 

Lise 
29,3 

Ortaokul 
16,2 
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Güneydoğu Anadolu Bölgesi 

 
 
 
 
 
 
 

 
ÖRNEKLEMİN COĞRAFİ BÖLGELERE GÖRE DAĞILIMI 

 
 
 
 

 

Marmara Bölgesi 
 
 

 
Karadeniz Bölgesi 

 
 

 
Ege Bölgesi 

 
 

 
Akdeniz Bölgesi 

 
 

 
İç Anadolu Bölgesi 

 
 

 
Doğu Anadolu Bölgesi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8,1 

 
 

 
7,9 

 
 
 

 
12,1 

 
 

 
14,1 

 
 

 
12,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
16,8 

28,3 

DEMOGRAFİK BULGULAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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13,6 

18,2 

6,4 

5,1 

4,5 

4,4 

3,0 

1,4 

2,5 

 
 
 
 
 
 
 

 
ÖRNEKLEMİN ETNİK KÖKENE GÖRE DAĞILIMI 

 

 
75,5 

 

Türk Kürt Diğer Cevap yok 

 

 
ÖRNEKLEMİN SİYASİ GÖRÜŞE GÖRE DAĞILIMI 

 

Atatürkçü 

Milliyetçi 

Müslüman Demokrat 

Muhafazakâr 

Sosyal Demokrat 

İslamcı / Şeriatçı 

Ülkücü 

Sosyalist 

Kemalist 

Diğer 

Siyasi Eğilimi Yok 

20,7 

20,2 

DEMOGRAFİK BULGULAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

17,9 

4,7 1,8 
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Türkiye'nin en önemli sorun nedir? 

 

Sorunlar 
Temmuz-2025 

% 
Ağustos-2025 

% 
Eylül-2025 

% 

Ekonomik Sorunlar / Geçim Sıkıntısı / Pahalılık 52,5 51,9 52,7 

Adalet, Hukuk 9,4 9,4 9,9 

Hükümet / Yönetim / İktidar 6,9 7,8 8,2 

Eğitim 3,4 3,0 4,2 

Terör / Güvenlik 5,1 4,1 3,9 

İşsizlik 3,3 3,0 2,4 

Muhalefet Sorunu 1,8 1,4 2,3 

Ahlak Sorunları 1,5 1,9 1,8 

Asgari Ücret / Emekli Maaşları 2,0 1,0 1,5 

Kürt Sorunu 1,1 2,2 1,3 

Komşulardaki savaş 1,2 1,0 1,1 

Kadın Cinayetleri 0,4 0,7 0,5 

Diğer 4,0 4,2 4,3 

Sorun Yok 2,9 4,7 2,2 

Her şey Sorun 1,2 1,6 1,9 

Cevap yok / Fikrim Yok 3,4 2,0 1,9 

Toplam 100,0 100,0 100,0 

Türkiye’nin sorunları ile ilgili sıralama değişkenlik göstermezken, katılımcıların %52,7’si 

Ekonomi / Geçim sıkıntısı / zamlar konusunu Türkiye’nin en önemli sorunu olarak 

görmektedir. Ekonomiyi %9,9’luk oranla «Hukuk / Adalet» takip etmiştir. «Hükümet / 

Yönetim / İktidar» konusunun sorun olarak belirtilmesi %8,2’lik oran ile 3. sırayı alırken, 

bunu %4,2’lik oranla «Eğitim», %3,9’luk oranla «Terör / Güvenlik» ve hemen arkasından 

%2,4’lük oranla «İşsizlik» konusu takip etmiştir. 

SORUNLAR VE EKONOMİ BEKLENTİLERİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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GENEL 52,7 9,9 8,2 4,2 3,9 2,4 2,3 1,8 1,5 7,1 2,2 1,9 1,9 

Kadın 56,0 9,4 5,6 5,7 2,7 3,0 1,1 1,8 1,4 7,7 1,1 1,8 2,8 

Erkek 49,5 10,3 10,9 2,7 5,1 1,8 3,5 1,9 1,6 6,5 3,3 2,0 1,1 

18-24 48,0 15,2 11,5 8,2 2,0 2,0 0,8 1,6 1,2 4,5 1,2 1,6 2,0 

25-34 55,3 12,6 9,2 3,6 4,1 2,9 1,2 0,7 1,2 6,6 1,5 0,2 0,7 

35-44 52,1 8,2 8,0 6,8 3,6 2,7 2,2 1,9 1,5 7,3 1,9 1,9 1,9 

45-54 45,6 8,3 9,1 3,4 6,8 4,6 4,8 2,0 2,0 8,3 2,3 2,3 0,6 

55 ve üzeri yaş 57,5 7,8 5,8 1,7 3,0 0,7 2,2 2,5 1,5 7,8 3,2 2,8 3,5 

Diplomasız + İlkokul 56,8 3,2 4,9 1,4 2,7 2,2 2,2 2,4 2,7 10,2 3,4 3,4 4,3 

Ortaokul 62,2 5,2 9,5 1,5 2,4 4,0 2,4 2,1 1,2 6,1 1,2 0,9 1,2 

Lise 51,4 13,3 8,8 6,1 4,1 2,9 1,5 1,7 1,2 4,6 1,5 1,5 1,5 

Üniversite + Lisansüstü 43,6 16,3 10,5 7,0 6,0 1,0 3,1 1,2 0,6 7,2 2,1 1,2 0,2 

Marmara Bölgesi 45,4 13,1 12,3 3,9 4,6 1,4 1,8 1,8 1,2 9,3 2,1 1,4 1,9 

Karadeniz Bölgesi 55,9 9,8 9,0 3,3 3,3 3,3 2,9 2,4 1,2 6,1 1,6 0,4 0,8 

Ege Bölgesi 59,3 10,9 5,3 2,5 4,2 4,2 2,8 1,8 1,8 4,2 0,7 0,7 1,8 

Akdeniz Bölgesi 50,8 10,2 5,1 4,3 3,1 3,1 5,1 0,8 1,2 5,1 4,7 3,1 3,5 

İç Anadolu Bölgesi 54,1 8,8 9,7 5,3 3,2 1,5 0,9 2,1 1,2 6,2 2,1 2,6 2,4 

Doğu Anadolu Bölgesi 54,3 4,3 4,9 9,1 1,8 1,2 2,4 1,8 3,0 10,4 0,0 5,5 1,2 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 61,0 3,8 3,1 2,5 6,9 3,1 0,6 2,5 1,9 8,2 4,4 0,6 1,3 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 52,0 10,2 8,5 4,0 4,1 2,0 2,7 2,0 1,5 6,6 2,4 1,7 2,2 

Kürt 57,5 9,4 6,6 4,1 1,9 3,9 0,8 1,1 1,4 8,6 1,7 1,9 1,1 

Diğer 46,3 5,3 8,4 8,4 7,4 3,2 1,1 3,2 1,1 9,5 1,1 5,3 0,0 
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 AK PARTİ 54,4 4,6 5,4 3,0 5,1 3,9 3,0 2,3 1,6 6,9 3,0 3,5 3,3 

CHP 52,2 16,9 10,7 4,4 2,3 1,6 1,4 0,0 3,0 5,8 0,2 0,9 0,5 

MHP 39,8 9,9 4,7 7,0 4,7 0,0 11,1 2,3 0,6 9,4 8,2 1,2 1,2 

İyi Parti 66,1 6,1 4,2 1,2 4,2 0,0 0,6 3,0 0,0 10,3 0,0 0,6 3,6 

DEM Parti 56,7 14,7 8,0 0,7 0,7 6,0 0,0 0,7 1,3 10,7 0,0 0,7 0,0 

Diğer 38,8 15,2 20,2 8,4 7,3 1,1 0,6 1,7 0,6 2,8 1,1 1,7 0,6 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

40,0 10,0 5,0 5,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 15,0 5,0 10,0 5,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

57,1 7,7 8,0 4,6 3,1 1,5 0,4 3,4 1,1 6,9 3,1 1,5 1,5 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Türkiye'nin sorunlarını hangi partinin çözeceğini düşünüyorsunuz? 

 
 

 
Tem.25  Ağu.25  Eyl.25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

AK Parti CHP DEM MHP İYİ Parti Yeni bir 
Parti 

Diğer    Hiçbiri 
çözemez / 
Bilmiyor / 
Cevap yok 

 
 
 
 

 
Vatandaşların yarısı (%50,0) Türkiye’nin sorunlarını çözme noktasında hiçbir partiye 

inanmamaktadır. %17,7’si Türkiye’nin sorunlarını çözmede AK Parti’nin daha başarılı olacağını 

düşünürken, CHP’nin başarılı olacağını düşünenlerin oranı ise %18,3’tür. 

SORUNLAR VE EKONOMİ BEKLENTİLERİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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 AK 
Parti 

CHP DEM MHP 
İYİ 

Parti 
Yeni bir 

parti 
Diğer 

Hiçbiri / 
Bilmiyor / FY 

GENEL 17,7 18,3 3,2 1,5 1,9 3,1 4,4 50,0 

Kadın 20,2 18,3 2,5 0,5 0,7 2,7 1,1 54,0 

Erkek 15,1 18,2 4,0 2,5 3,1 3,5 7,6 46,1 

18-24 19,7 18,4 11,5 3,7 1,2 2,5 2,0 41,0 

25-34 22,3 17,5 4,4 0,2 0,5 3,4 4,9 46,8 

35-44 15,7 14,0 1,7 1,5 0,5 3,9 5,8 56,9 

45-54 13,7 17,7 1,4 2,8 0,6 2,6 4,6 56,7 

55 ve üzeri yaş 17,3 22,0 1,2 0,7 4,8 2,8 3,8 47,3 

Diplomasız + İlkokul 21,2 15,7 2,9 0,9 1,7 3,4 1,0 53,2 

Ortaokul 23,5 13,7 6,1 1,2 3,4 1,5 3,4 47,3 

Lise 15,2 23,6 2,9 2,5 2,0 2,7 2,5 48,5 

Üniversite + Lisansüstü 12,8 17,9 2,1 1,2 1,0 4,1 10,9 50,0 

Marmara Bölgesi 18,7 23,5 5,3 0,5 0,7 3,2 3,2 45,0 

Karadeniz Bölgesi 13,9 10,2 2,0 1,2 2,4 2,9 6,9 60,4 

Ege Bölgesi 14,0 21,4 1,4 0,7 1,8 2,5 2,8 55,4 

Akdeniz Bölgesi 16,4 13,7 2,3 4,7 0,0 1,6 2,0 59,4 

İç Anadolu Bölgesi 14,4 19,4 1,2 1,2 5,6 4,4 10,6 43,2 

Doğu Anadolu Bölgesi 30,5 17,1 5,5 3,0 2,4 5,5 1,2 34,8 

Güneydoğu Anadolu Bölg. 22,0 12,6 4,4 0,6 0,0 1,3 1,3 57,9 

Et
n

ik
 

kö
ke
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 Türk 17,6 18,3 1,4 1,6 2,4 3,5 5,3 49,7 

Kürt 20,4 15,5 11,3 1,4 0,3 2,2 0,3 48,6 

Diğer 12,6 27,4 1,1 0,0 0,0 0,0 4,2 54,7 
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AK PARTİ 39,6 3,9 0,0 0,3 0,2 2,8 1,6 51,5 

CHP 4,2 50,1 1,4 0,2 0,5 3,5 2,1 38,1 

MHP 19,3 8,2 0,6 13,5 1,2 4,1 2,3 50,9 

İyi Parti 3,0 27,3 0,0 0,0 18,8 3,6 2,4 44,8 

DEM Parti 12,0 10,0 26,7 2,0 0,0 0,0 0,0 49,3 

Diğer 5,1 15,7 5,1 0,0 1,1 2,2 30,9 39,9 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

10,0 0,0 5,0 5,0 0,0 5,0 10,0 65,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

10,3 10,0 2,7 0,0 0,0 3,8 1,5 71,6 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Önümüzdeki 2 yıl içerisinde kişisel ekonomik durumunuzun daha mı iyi, 
daha mı kötü olacağını düşünüyorsunuz yoksa aynı mı kalır? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Daha kötü 
olacak 

Aynı 
kalacak 

Daha iyi 
olacak 

Bilmiyorum / 
Fikrim yok 

 
 
 

 
Vatandaşların %59,3’ü önümüzdeki 2 yıl içerisinde kişisel ekonomik durumlarının daha 

kötü olacağını, %15,9’u aynı kalacağını ve %20,9’u ise daha iyi olacağını düşünmektedir. 

%3,9’luk bir kesim konu hakkında fikir beyan edememiştir. 

SORUNLAR VE EKONOMİ BEKLENTİLERİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Daha kötü 

olacak 
Aynı 

kalacak 
Daha iyi 
olacak 

Bilmiyorum/ 
Fikrim yok 

GENEL 59,3 15,9 20,9 3,9 

Kadın 63,2 15,5 17,6 3,7 

Erkek 55,4 16,3 24,1 4,2 

18-24 42,2 22,1 34,0 1,6 

25-34 57,3 16,5 23,3 2,9 

35-44 68,8 12,8 16,7 1,7 

45-54 67,2 14,0 15,7 3,1 

55 ve üzeri yaş 56,5 16,2 19,8 7,5 

Diplomasız + İlkokul 59,2 14,8 19,3 6,7 

Ortaokul 58,5 14,3 22,0 5,2 

Lise 58,3 19,3 20,6 1,9 

Üniversite + Lisansüstü 61,1 14,2 22,4 2,3 

Marmara Bölgesi 53,4 15,8 28,0 2,8 

Karadeniz Bölgesi 66,9 15,5 14,3 3,3 

Ege Bölgesi 62,1 13,3 18,6 6,0 

Akdeniz Bölgesi 57,0 17,2 21,1 4,7 

İç Anadolu Bölgesi 62,6 19,4 14,1 3,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 56,7 14,6 23,8 4,9 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 62,9 13,2 20,8 3,1 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 58,3 16,7 21,7 3,3 

Kürt 61,6 15,5 18,8 4,1 

Diğer 70,5 8,4 14,7 6,3 
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AK PARTİ 46,7 19,9 28,8 4,6 

CHP 80,0 10,2 9,0 0,7 

MHP 34,5 26,3 31,0 8,2 

İyi Parti 75,8 7,3 17,0 0,0 

DEM Parti 76,0 8,7 12,0 3,3 

Diğer 52,2 19,1 27,0 1,7 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

50,0 30,0 10,0 10,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

56,3 15,3 19,5 8,8 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Hükümetin ekonomi politikalarını nasıl değerlendiriyorsunuz? 

 
 

 

 

Çok başarısız+ 
Başarısız 

Ne iyi, 
ne kötü 

Başarılı+ 
Çok başarılı 

 
 
 

 
Vatandaşların %15,7’si tarafından Hükümet ekonomi politikaları konusunda başarılı + çok 

başarılı bulunurken, %65,5’i başarısız + çok başarısız olduğunu düşünmektedir. Orta 

derecede başarılı bulup, ne başarılı ne değil diyenlerin oranı ise %18,8’dir. 

SORUNLAR VE EKONOMİ BEKLENTİLERİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

68,1 
62,3 

65,5 
Tem.25 

Ağu.25 

Eyl.25 

20,4 
15,4 

18,8 17,2 16,5 15,7 
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Çok başarısız+ 

Başarısız 
Ne iyi, 

ne kötü 
Başarılı+ 

Çok başarılı 

GENEL 65,5 18,8 15,7 

Kadın 60,4 22,8 16,8 

Erkek 70,6 14,7 14,6 

18-24 60,2 24,6 15,2 

25-34 62,9 20,9 16,3 

35-44 58,8 24,2 16,9 

45-54 72,4 15,7 12,0 

55 ve üzeri yaş 70,0 13,0 17,0 

Diplomasız + İlkokul 60,2 22,9 16,9 

Ortaokul 58,5 15,5 25,9 

Lise 66,9 20,3 12,8 

Üniversite + Lisansüstü 74,3 14,4 11,3 

Marmara Bölgesi 66,9 17,5 15,6 

Karadeniz Bölgesi 65,3 22,0 12,7 

Ege Bölgesi 67,4 15,4 17,2 

Akdeniz Bölgesi 58,2 24,2 17,6 

İç Anadolu Bölgesi 70,6 15,3 14,1 

Doğu Anadolu Bölgesi 58,5 22,0 19,5 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 65,4 19,5 15,1 

Et
n
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kö
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n
 Türk 65,3 18,5 16,1 

Kürt 63,5 21,5 14,9 

Diğer 76,8 13,7 9,5 
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AK PARTİ 37,5 28,6 33,9 

CHP 86,8 7,4 5,8 

MHP 46,2 29,2 24,6 

İyi Parti 80,6 15,2 4,2 

DEM Parti 84,0 12,7 3,3 

Diğer 91,6 6,2 2,2 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

50,0 35,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

72,0 18,8 9,2 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Bu yıl, çocuğunuza okul harçlığı vermekte zorlanacağınızı düşünüyor 
musunuz? (Sadece okul çağında çocuğu olanlar n=1.177) 

 
73,0 

Evet, düşünüyorum Hayır, düşünmüyorum 
 
 
 
 

 
Okul çağında çocuğu olan vatandaşların %73,0’ü bu yıl çocuklarına okul harçlığı verirken 

zorlanacağını düşünmektedir. Herhangi bir zorlanma yaşamayacağını belirtenlerin oranı ise 

%26,9’dur. 

SORUNLAR VE EKONOMİ BEKLENTİLERİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

26,9 
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Evet, düşünüyorum Hayır, düşünmüyorum 

GENEL 73,1 26,9 

Kadın 79,1 20,9 

Erkek 67,0 33,0 

18-24 81,3 18,8 

25-34 77,3 22,7 

35-44 68,4 31,6 

45-54 71,2 28,8 

55 ve üzeri yaş 75,5 24,5 

Diplomasız + İlkokul 80,1 19,9 

Ortaokul 79,8 20,2 

Lise 73,1 26,9 

Üniversite + Lisansüstü 58,7 41,3 

Marmara Bölgesi 72,3 27,7 

Karadeniz Bölgesi 77,1 22,9 

Ege Bölgesi 75,0 25,0 

Akdeniz Bölgesi 66,7 33,3 

İç Anadolu Bölgesi 70,5 29,5 

Doğu Anadolu Bölgesi 76,6 23,4 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 77,8 22,2 

Et
n
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kö
ke

n
 Türk 69,5 30,5 

Kürt 85,1 14,9 

Diğer 87,7 12,3 
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AK PARTİ 62,8 37,2 

CHP 85,2 14,8 

MHP 41,4 58,6 

İyi Parti 87,5 12,5 

DEM Parti 90,1 9,9 

Diğer 76,1 23,9 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

100,0 0,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

79,7 20,3 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 



27 

 

 
 
 
 
 
 

 
Son bir ayda okuyacağım hangi konuda ekonomik olarak en çok zorlandınız? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Gıda 
fiyatları 

Kira Elektrik / Su 
Doğalgaz 
faturaları 

Ulaşım 
giderleri 

Sağlık ve İlaç 
masrafları 

Hepsi Hiç biri 

 
 

 
Vatandaşlar, son bir ayda ekonomik olarak en çok gıda fiyatlarında zorlandıklarını 

belirtmişlerdir (%25,1). Bunu sırasıyla; Kira (%12,4), Elektrik/Su/Doğalgaz vs. faturaları 

(%10,4), ulaşım giderleri (%4,9) ve Sağlık ve ilaç masrafları (%4,4) takip etmiştir. %33,5’ü 

bunların tamamında zorlandıklarını belirtirken %9,3’lik kesim ise hiçbirinde zorlanmadığını 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 
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ifade etmiştir. 
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GENEL 25,1 12,4 10,4 4,9 4,4 33,5 9,3 

Kadın 23,8 13,0 12,6 5,2 5,4 33,9 6,2 

Erkek 26,5 11,9 8,2 4,6 3,4 33,1 12,3 

18-24 26,6 19,7 11,1 7,4 6,1 23,4 5,7 

25-34 19,2 24,0 10,2 12,6 4,9 26,5 2,7 

35-44 27,8 12,3 7,7 2,9 6,1 35,1 8,0 

45-54 26,5 6,6 11,4 2,6 2,6 39,9 10,5 

55 ve üzeri yaş 26,0 5,0 11,5 1,3 3,2 37,7 15,3 

Diplomasız + İlkokul 21,0 7,7 14,2 1,4 2,6 39,1 14,2 

Ortaokul 30,2 13,4 10,7 6,7 3,7 31,1 4,3 

Lise 28,5 13,7 9,1 5,9 6,1 30,1 6,6 

Üniversite + Lisansüstü 22,8 15,8 7,4 6,6 4,9 32,7 9,9 

Marmara Bölgesi 26,3 14,7 7,7 8,2 5,8 27,8 9,5 

Karadeniz Bölgesi 32,2 11,8 10,6 2,4 2,0 31,8 9,0 

Ege Bölgesi 19,3 10,2 21,1 2,5 3,9 31,9 11,2 

Akdeniz Bölgesi 23,8 9,4 7,8 3,9 2,7 38,7 13,7 

İç Anadolu Bölgesi 27,6 13,5 5,6 2,9 4,7 38,5 7,1 

Doğu Anadolu Bölgesi 25,6 9,8 11,6 7,9 4,3 34,1 6,7 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 17,0 14,5 13,8 3,8 5,7 39,6 5,7 

Et
n

ik
 

kö
ke
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 Türk 26,0 11,3 10,9 5,0 4,3 32,3 10,2 

Kürt 22,7 17,4 7,5 5,8 5,2 35,4 6,1 

Diğer 22,1 12,6 10,5 1,1 1,1 45,3 7,4 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 

AK PARTİ 24,8 13,5 14,8 6,3 4,3 23,7 12,7 

CHP 26,5 13,7 6,5 3,2 4,6 42,7 2,8 

MHP 24,6 9,9 12,3 6,4 4,7 19,3 22,8 

İyi Parti 26,7 0,6 4,2 0,0 3,6 52,1 12,7 

DEM Parti 26,0 17,3 8,0 2,7 6,0 36,7 3,3 

Diğer 38,8 12,4 3,9 11,2 1,1 28,1 4,5 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

20,0 25,0 0,0 0,0 0,0 35,0 20,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

14,9 13,4 15,7 3,8 6,1 38,3 7,7 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 



32 

 

 
 
 
 
 
 

 
Cumhurbaşkanı’nın açıkladığı AK Parti, MHP ve DEM Parti ittifakını destekliyor 
musunuz? 

 

 

 

Kesinlikle desteklemiyorum 
Desteklemiyorum 

Destekleyebilirim de 
desteklemeyebilirim de 

Destekliyorum 
Kesinlikle destekliyorum 

 
 
 

 
Vatandaşların %62,5’i Cumhurbaşkanı’nın açıkladığı AK Parti, MHP ve DEM Parti ittifakını 

desteklemediğini, %27,6’sı ise desteklediğini ifade etmiştir. Destekleyebilirim de, 

desteklemeyebilirim de diyerek gri alanda kalanların oranı ise %10,0’dur. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

63,2 62,5 Agu-25 

Eyl.25 

27,8 27,6 

8,9 10,0 
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 Kesinlikle 

desteklemiyorum+ 

Desteklemiyorum 

Desteleyebilirim de 

desteklemeyebilirim de 

Destekliyorum+ 

Kesinlikle 

destekliyorum 

GENEL 62,5 10,0 27,6 

Kadın 59,9 10,5 29,6 

Erkek 65,1 9,4 25,5 

18-24 58,6 11,1 30,3 

25-34 60,7 9,7 29,6 

35-44 59,6 9,4 31,0 

45-54 66,4 12,5 21,1 

55 ve üzeri yaş 65,0 8,5 26,5 

Diplomasız + İlkokul 59,2 10,2 30,5 

Ortaokul 52,4 9,1 38,4 

Lise 63,9 12,0 24,2 

Üniversite + Lisansüstü 71,0 7,8 21,2 

Marmara Bölgesi 61,3 7,7 31,0 

Karadeniz Bölgesi 61,2 12,2 26,5 

Ege Bölgesi 67,4 10,9 21,8 

Akdeniz Bölgesi 61,7 9,4 28,9 

İç Anadolu Bölgesi 71,2 7,4 21,5 

Doğu Anadolu Bölgesi 53,0 14,6 32,3 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 52,2 14,5 33,3 

Et
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 Türk 64,8 9,2 26,0 

Kürt 50,6 12,7 36,7 

Diğer 72,6 10,5 16,8 
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AK PARTİ 43,6 13,7 42,8 

CHP 83,3 5,1 11,6 

MHP 52,0 10,5 37,4 

İyi Parti 77,0 0,0 23,0 

DEM Parti 56,7 11,3 32,0 

Diğer 78,1 7,9 14,0 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

60,0 15,0 25,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

62,5 13,0 24,5 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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AK Parti'nin ve Cumhuriyet Halk Partisi’nin ve oluşturduğu seçim ittifaklarına 
karşı Milliyetçi ve Demokrat partiler bir araya gelerek üçüncü bir ittifak 
oluştursa destekler misiniz? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Evet, 
desteklerim 

Hayır, 
desteklemem 

Kararsızım Cevap yok/ 
Fikrim yok 

 
 
 

 
Vatandaşların %33,5’i Ak Parti’nin ve CHP’nin kurduğu ittifaklara karşı Milliyetçi ve 

Demokrat partilerin bir araya gelerek oluşturacağı üçüncü bir ittifakı 

destekleyebileceklerini belirtmiştir. %48,1’i desteklemeyeceğini ifade ederken, %14,5’i 

karasız olduğunu söylemiştir. %4,0’lük bir kitle ise konu hakkında fikir beyan etmemiştir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 
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 Evet, 

desteklerim 

Hayır, 

desteklemem 
Kararsızım 

Cevap yok/ 

Fikri yok 

GENEL 33,5 48,1 14,5 4,0 

Kadın 31,1 43,5 20,0 5,4 

Erkek 35,9 52,6 8,9 2,6 

18-24 30,7 44,3 19,3 5,7 

25-34 31,3 48,5 14,6 5,6 

35-44 33,7 50,4 14,8 1,2 

45-54 29,9 51,0 15,1 4,0 

55 ve üzeri yaş 38,2 46,0 11,8 4,0 

Diplomasız + İlkokul 36,0 43,3 15,5 5,1 

Ortaokul 40,9 42,4 11,6 5,2 

Lise 28,9 50,5 18,2 2,4 

Üniversite + Lisansüstü 31,3 54,3 10,7 3,7 

Marmara Bölgesi 34,7 48,9 13,3 3,2 

Karadeniz Bölgesi 30,6 49,4 19,2 0,8 

Ege Bölgesi 34,0 40,4 18,9 6,7 

Akdeniz Bölgesi 28,5 53,5 12,9 5,1 

İç Anadolu Bölgesi 39,7 48,8 9,7 1,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 28,7 48,8 15,9 6,7 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 32,7 45,9 14,5 6,9 

Et
n
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 Türk 34,3 48,4 13,9 3,3 

Kürt 30,9 47,0 16,0 6,1 

Diğer 31,6 48,4 17,9 2,1 
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AK PARTİ 34,7 44,7 16,1 4,4 

CHP 31,1 54,1 11,6 3,2 

MHP 22,2 63,7 12,9 1,2 

İyi Parti 60,6 33,9 3,6 1,8 

DEM Parti 24,7 60,0 10,0 5,3 

Diğer 46,1 46,6 6,7 0,6 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

25,0 40,0 20,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

24,1 40,2 29,1 6,5 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Yürütülen "Terörsüz Türkiye" sürecinin başarılı olacağına ne derece 
inanıyorsunuz? 

 

 

 

Kesinlikle inanmıyorum+ 
inanmıyorum 

Olabilir de, 
olmayabilir de 

İnanıyorum+ 
Kesinlikle inanıyorum 

 
 
 

 
Vatandaşların %53,4’ü kendilerine yöneltilen «Yürütülen "Terörsüz Türkiye" sürecinin 

başarılı olacağına ne derece inanıyorsunuz?» sorusuna «Kesinlikle inanmıyorum + 

İnanmıyorum» demiş, %33,8’i «İnanıyorum + Kesinlikle inanıyorum», %12,8’i ise olabilir de 

olmayabilir de diyerek konu hakkında kararsız olduğunu ifade etmiştir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

52,4 53,4 Agu-25 

Eyl.25 

35,1 33,8 

12,5 12,8 
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 Kesinlikle 

inanmıyorum + 

İnanmıyorum 

Olabilir de, 

olmayabilir de 

İnanıyorum + 

Kesinlikle 

inanıyorum 

GENEL 53,4 12,8 33,8 

Kadın 49,4 15,5 35,2 

Erkek 57,5 10,2 32,3 

18-24 49,6 15,2 35,2 

25-34 50,5 11,9 37,6 

35-44 50,4 16,9 32,7 

45-54 63,8 10,5 25,6 

55 ve üzeri yaş 53,0 11,0 36,0 

Diplomasız + İlkokul 42,5 16,7 40,8 

Ortaokul 50,0 11,6 38,4 

Lise 56,8 11,1 32,1 

Üniversite + Lisansüstü 64,2 11,1 24,7 

Marmara Bölgesi 57,8 9,8 32,4 

Karadeniz Bölgesi 59,6 16,7 23,7 

Ege Bölgesi 50,5 11,6 37,9 

Akdeniz Bölgesi 48,0 11,7 40,2 

İç Anadolu Bölgesi 62,1 12,4 25,6 

Doğu Anadolu Bölgesi 36,6 19,5 43,9 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 40,9 15,7 43,4 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 55,6 12,1 32,4 

Kürt 45,3 16,3 38,4 

Diğer 55,8 10,5 33,7 
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d
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AK PARTİ 34,2 14,1 51,6 

CHP 68,9 9,3 21,8 

MHP 36,3 15,8 48,0 

İyi Parti 61,8 16,4 21,8 

DEM Parti 60,7 14,7 24,7 

Diğer 82,0 4,5 13,5 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

40,0 40,0 20,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

54,8 12,6 32,6 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Görevden alınan belediye başkanlarının gerçekten suçlu olduğunu 
düşünüyor musunuz? 

 

 

 

Evet, 
düşünüyorum 

Olabilir de, 
olmayabilir de 

Hayır, 
düşünmüyorum 

 
 
 

 
Vatandaşların %45,1’i kendilerine yöneltilen «Görevden alınan belediye başkanlarının 

gerçekten suçlu olduğunu düşünüyor musunuz?» sorusuna «Hayır düşünmüyorum» 

demiş, %25,6’sı «Evet, düşünüyorum», %29,3’ü ise olabilir de olmayabilir de diyerek konu 

hakkında fikir sahibi olmadığını ifade etmiştir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Tem.25 

Ağu.25 

Eyl.25 

48,2 
43,7 45,1 

28,0 26,3 25,6 
28,3 

25,6 
29,3 
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 Evet, 

düşünüyorum 

Olabilir de, 

olmayabilir de 

Hayır, 

düşünmüyorum 

GENEL 25,6 29,3 45,1 

Kadın 20,8 33,3 45,9 

Erkek 30,4 25,2 44,4 

18-24 15,6 32,8 51,6 

25-34 22,8 32,8 44,4 

35-44 28,3 31,2 40,4 

45-54 31,3 27,9 40,7 

55 ve üzeri yaş 26,3 24,8 48,8 

Diplomasız + İlkokul 25,1 33,6 41,3 

Ortaokul 29,3 27,4 43,3 

Lise 25,0 29,6 45,4 

Üniversite + Lisansüstü 24,5 25,1 50,4 

Marmara Bölgesi 24,9 27,3 47,8 

Karadeniz Bölgesi 25,7 40,8 33,5 

Ege Bölgesi 21,8 29,8 48,4 

Akdeniz Bölgesi 26,2 25,0 48,8 

İç Anadolu Bölgesi 28,8 24,4 46,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 27,4 32,3 40,2 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 25,2 31,4 43,4 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 27,7 28,9 43,4 

Kürt 18,8 28,7 52,5 

Diğer 16,8 30,5 52,6 
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d
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o
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n
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AK PARTİ 41,4 31,9 26,6 

CHP 11,8 19,5 68,7 

MHP 54,4 26,3 19,3 

İyi Parti 10,3 26,7 63,0 

DEM Parti 13,3 14,7 72,0 

Diğer 18,0 36,5 45,5 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

10,0 60,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

17,2 42,1 40,6 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Ekrem İmamoğlu’nun yapılan suçlamalardan aklanarak çıkacağına ve 
önümüzdeki seçimlerde Cumhurbaşkanı adayı olacağına inanıyor musunuz? 

 

 

Kesinlikle inanmıyor+ 
İnanmıyor 

Olabilir de 
olmayabilir de 

İnanıyor + 
Kesinlikle inanıyor 

 
 
 

 
Vatandaşların %46,4’ü Ekrem İmamoğlu’nun yaşananlardan sonra Cumhurbaşkanı adayı 

olabileceğine inanmamaktadır. %35,8’i inanıyorum + kesinlikle inanıyorum derken, 

%17,8’lik bir kitle ise «olabilir de olmayabilir» de şeklinde düşünmektedir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

45,6 44,2 
46,4 

Tem.25 

Ağu.25 

Eyl.25 

40,6 
36,1 35,8 

18,4 
15,2 

17,8 
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 Kesinlikle inanmıyor+ 

İnanmıyor 

Olabilir de 

olmayabilir de 

İnanıyor+ Kesinlikle 

inanıyor 

GENEL 46,4 17,8 35,8 

Kadın 39,2 21,0 39,7 

Erkek 53,6 14,5 31,8 

18-24 32,4 18,0 49,6 

25-34 43,4 21,1 35,4 

35-44 47,0 15,3 37,8 

45-54 49,3 18,2 32,5 

55 ve üzeri yaş 52,2 16,8 31,0 

Diplomasız + İlkokul 43,9 21,0 35,2 

Ortaokul 45,4 14,6 39,9 

Lise 47,3 19,1 33,6 

Üniversite + Lisansüstü 49,0 14,6 36,4 

Marmara Bölgesi 42,6 19,1 38,4 

Karadeniz Bölgesi 52,2 16,7 31,0 

Ege Bölgesi 31,6 24,2 44,2 

Akdeniz Bölgesi 48,4 18,4 33,2 

İç Anadolu Bölgesi 56,2 10,6 33,2 

Doğu Anadolu Bölgesi 49,4 18,9 31,7 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 50,9 16,4 32,7 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 48,6 17,4 34,0 

Kürt 40,1 19,1 40,9 

Diğer 36,8 16,8 46,3 
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AK PARTİ 61,0 18,4 20,6 

CHP 27,1 14,2 58,7 

MHP 71,9 11,7 16,4 

İyi Parti 35,2 18,2 46,7 

DEM Parti 44,7 12,7 42,7 

Diğer 53,9 11,8 34,3 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

35,0 35,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

34,9 28,4 36,8 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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CHP İstanbul İl Başkanlığı’nın kongrede oy kullanacak delegelerin oylarını 
para, telefon-tablet hediyeleri, iş vaadi ve çeşitli maddi menfaatler 
karşılığında yönlendirildiğinin tespit edilmesi iddiası ile görevden alınarak 
İstanbul İl Başkanlığı’nın Gürsel Tekin, Zeki Şen, Hasan Babacan, Müjdat 
Gürbüz ve Erkan Narsap'tan oluşan geçici kurula teslim edilmesi hakkında ne 
düşünüyorsunuz? 

 

 
45,2 

 

Doğru bir karardır Yanlış bir karardır Bilmiyor/ 
Fikri yok 

 
 
 

 
Vatandaşların %20,2’si CHP İstanbul İl Başkanlığı’nın kongrede oy kullanacak delegelerin 

oylarını para, telefon-tablet hediyeleri, iş vaadi ve çeşitli maddi menfaatler karşılığında 

yönlendirildiğinin tespit edilmesi iddiası ile görevden alınarak İstanbul İl Başkanlığı’nın 

geçici kurula teslim edilmesini «Doğru bir karar» olarak değerlendirmiş, %45,2’si ise 

«Yanlış bir karar» olarak nitelendirmiştir. %34,6’lık bir kitle ise konu hakkında fikri 

olmadığını ifade etmiştir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

34,6 

20,2 
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Doğru 

bir karardır 

Yanlış 

bir karardır 

Bilmiyor/ 

Fikri yok 

GENEL 20,2 45,2 34,6 

Kadın 18,8 40,4 40,7 

Erkek 21,6 50,0 28,5 

18-24 16,4 43,0 40,6 

25-34 23,5 34,7 41,7 

35-44 26,4 41,9 31,7 

45-54 18,5 45,9 35,6 

55 ve üzeri yaş 16,2 55,2 28,7 

Diplomasız + İlkokul 18,3 41,8 39,9 

Ortaokul 22,3 36,9 40,9 

Lise 23,3 45,8 30,9 

Üniversite + Lisansüstü 17,5 53,7 28,8 

Marmara Bölgesi 21,4 50,3 28,4 

Karadeniz Bölgesi 32,7 36,7 30,6 

Ege Bölgesi 10,2 41,4 48,4 

Akdeniz Bölgesi 19,5 45,7 34,8 

İç Anadolu Bölgesi 18,5 54,7 26,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 17,7 37,8 44,5 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 22,0 33,3 44,7 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 22,6 46,3 31,1 

Kürt 14,1 39,5 46,4 

Diğer 5,3 56,8 37,9 
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AK PARTİ 29,1 28,9 41,9 

CHP 9,7 66,8 23,4 

MHP 39,2 24,0 36,8 

İyi Parti 16,4 70,3 13,3 

DEM Parti 10,0 54,7 35,3 

Diğer 21,9 57,9 20,2 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

25,0 25,0 50,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

12,3 34,9 52,9 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Önceki CHP Kurultayının geçersiz sayılarak CHP’nin yeniden eski Genel 
Başkanı olan Kemal Kılıçdaroğlu’na teslim edilmesini nasıl karşılarsınız? 

 

 

 Tem.25 

 Eyl.25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Çok yanlış olur+ 
Yanlış olur 

Ne doğru 
ne yanlış 

Doğru olur+ 
Çok doğru olur 

Bilmiyor / 
Fikri yok 

 
 
 

 
Vatandaşların %57,2’si Önceki CHP Kurultayının geçersiz sayılarak CHP’nin yeniden eski 

Genel Başkanı olan Kemal Kılıçdaroğlu’na teslim edilmesinin yanlış olacağını, %12,3’ü ne 

doğru ne yanlış olacağını, %18,5’ i doğru olacağını ifade etmiştir. %12,1’lik bir kitle konu 

hakkında fikir beyan etmemişlerdir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

60
,7

 

57
,2

 

7,
8 12

,3
 

16
,7

 

18
,5

 

14
,7

 

12
,1
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Çok yanlış olur+ 

Yanlış olur 
Ne doğru 

ne yanlış olur 
Doğru olur+ 

Çok doğru olur 

Bilmiyor/ 

Fikri yok 

GENEL 57,2 12,3 18,5 12,1 

Kadın 54,8 16,2 14,8 14,3 

Erkek 59,5 8,4 22,2 9,9 

18-24 39,8 20,5 25,4 14,3 

25-34 54,6 16,3 18,7 10,4 

35-44 59,6 12,3 17,4 10,7 

45-54 62,7 6,6 19,4 11,4 

55 ve üzeri yaş 61,2 9,5 15,7 13,7 

Diplomasız + İlkokul 51,7 14,2 17,1 17,1 

Ortaokul 44,8 17,1 23,5 14,6 

Lise 57,8 11,8 19,3 11,1 

Üniversite + Lisansüstü 70,6 7,6 16,0 5,8 

Marmara Bölgesi 57,3 12,6 22,6 7,5 

Karadeniz Bölgesi 58,8 12,2 17,1 11,8 

Ege Bölgesi 62,5 8,8 8,8 20,0 

Akdeniz Bölgesi 57,4 13,7 17,2 11,7 

İç Anadolu Bölgesi 61,2 9,4 17,6 11,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 46,3 22,6 17,1 14,0 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 47,2 10,7 28,3 13,8 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 59,4 10,6 18,7 11,3 

Kürt 45,3 20,2 18,8 15,7 

Diğer 68,4 11,6 17,9 2,1 

2
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AK PARTİ 41,6 15,5 29,1 13,8 

CHP 78,4 7,7 10,2 3,7 

MHP 37,4 11,1 34,5 17,0 

İyi Parti 70,3 20,0 0,6 9,1 

DEM Parti 64,0 10,0 12,7 13,3 

Diğer 66,9 5,1 26,4 1,7 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

40,0 35,0 5,0 20,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

53,3 13,0 8,4 25,3 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Siz veya yakın çevrenizden tanıdıklarınız Devlet okullarına kayıt aşamasında 
sorun yaşadı mı? 

 
 

 

53,0 

 
 

Evet, yaşadım/ 
yaşadı 

Hayır, yaşamadım/ 
yaşamadı 

Bilmiyor/Fikri yok/ Okul 
çağında çocuğu yok 

 
 
 

 
Vatandaşların %26,3’ü kendilerine yöneltilen «Bu sezon, siz veya yakın çevrenizden 

tanıdıklarınız Devlet okullarına kayıt aşamasında sorun yaşadı mı?» sorusuna «Evet 

yaşadım / yaşadı» cevabı verirken, %53,0’ü «Hayır yaşamadım / yaşamadı» derken, 

%20,7’si ise konu hakkında fikir beyan edememiştir. 

26,3 
20,7 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Evet, yaşadım / 

Yaşadı 

Hayır, yaşamadım / 

Yaşamadı 

Bilmiyor / Fikri yok / 

Okul çağında çocuğu yok 

GENEL 26,3 53,0 20,7 

Kadın 27,8 51,9 20,3 

Erkek 24,9 54,0 21,1 

18-24 23,0 56,1 20,9 

25-34 30,8 54,9 14,3 

35-44 29,8 59,6 10,7 

45-54 27,9 52,7 19,4 

55 ve üzeri yaş 21,3 46,0 32,7 

Diplomasız + İlkokul 18,9 57,7 23,4 

Ortaokul 31,7 51,2 17,1 

Lise 27,5 52,2 20,3 

Üniversite + Lisansüstü 30,0 49,6 20,4 

Marmara Bölgesi 28,4 49,7 21,9 

Karadeniz Bölgesi 19,6 60,4 20,0 

Ege Bölgesi 29,5 53,0 17,5 

Akdeniz Bölgesi 23,8 52,7 23,4 

İç Anadolu Bölgesi 26,5 48,8 24,7 

Doğu Anadolu Bölgesi 29,3 57,9 12,8 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 24,5 57,2 18,2 

Et
n

ik
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n
 Türk 25,1 52,8 22,1 

Kürt 30,9 53,3 15,7 

Diğer 32,6 50,5 16,8 
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AK PARTİ 18,6 66,4 15,0 

CHP 34,1 43,2 22,7 

MHP 14,6 66,1 19,3 

İyi Parti 30,9 39,4 29,7 

DEM Parti 34,7 42,7 22,7 

Diğer 28,1 48,3 23,6 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

40,0 25,0 35,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

27,6 51,0 21,5 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Siz veya yakın çevrenizden tanıdıklarınız Devlet okullarına kayıt aşamasında 
ücret ödedi mi? 

 

 
45,0 

 

 

Evet, ödedim/ 
Ödedi 

Hayır, ödemedim/ 
Ödemedi 

Bilmiyor/Fikri yok/ Okul 
çağında çocuğu yok 

 
 
 

 
Vatandaşların %28,2’si kendilerine yöneltilen «Bu sezon, siz veya yakın çevrenizden 

tanıdıklarınız Devlet okullarına kayıt aşamasında ücret ödedi mi?» sorusuna «Evet ödedim 

/ ödedi» cevabı verirken, %45,0’i «Hayır ödemedim / ödemedi» derken, %26,7’si ise konu 

hakkında fikir beyan edememiştir. 

GÜNDEM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

28,2 26,7 
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Evet, ödedim / 

Ödedi 

Hayır, ödemedim / 

Ödemedi 

Bilmiyor / Fikri yok / 

Okul çağında çocuğu yok 

GENEL 28,2 45,0 26,7 

Kadın 30,6 45,8 23,6 

Erkek 25,8 44,3 29,9 

18-24 19,3 52,5 28,3 

25-34 31,1 45,4 23,5 

35-44 31,2 53,5 15,3 

45-54 31,9 41,6 26,5 

55 ve üzeri yaş 25,7 38,0 36,3 

Diplomasız + İlkokul 23,7 48,0 28,3 

Ortaokul 31,4 44,8 23,8 

Lise 28,2 45,8 26,0 

Üniversite + Lisansüstü 31,3 41,1 27,6 

Marmara Bölgesi 32,9 37,1 29,9 

Karadeniz Bölgesi 21,6 55,1 23,3 

Ege Bölgesi 27,4 43,9 28,8 

Akdeniz Bölgesi 26,6 47,7 25,8 

İç Anadolu Bölgesi 28,8 39,4 31,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 26,2 54,9 18,9 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 26,4 57,9 15,7 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 26,8 44,3 28,9 

Kürt 29,8 50,3 19,9 

Diğer 43,2 40,0 16,8 
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AK PARTİ 19,1 62,2 18,8 

CHP 35,0 34,8 30,2 

MHP 17,5 63,2 19,3 

İyi Parti 43,0 26,1 30,9 

DEM Parti 40,7 36,0 23,3 

Diğer 22,5 29,2 48,3 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

35,0 35,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

31,0 40,2 28,7 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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18,7 16,7 18,5 15,8 
27,2 23,4 

41,4 
46,3 

81,3 
72,8 

76,6 83,3 
81,5 84,2 

58,6 
53,7 

Oy verebilirim 

Kesinlikle oy vermem 

 
 
 
 
 
 

 
Sayacağım partilerden hangilerine oy verebileceğinizi ve hangilerine kesinlikle 
oy vermeyeceğinizi belirtebilir misiniz? 

 

SİYASİ PARTİLER Oy verebilirim Kesinlikle Oy vermem 

AK Parti 41,4 58,6 

CHP 46,3 53,7 

MHP 27,2 72,8 

DEM 18,7 81,3 

İYİ Parti 23,4 76,6 

Yeniden Refah 16,7 83,3 

Zafer Partisi 18,5 81,5 

Anahtar Partisi 15,8 84,2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
AK Parti CHP MHP DEM İYİ Parti Yeniden Zafer Anahtar 

     Refah Partisi Parti 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 



53  

 
 
 
 
 
 

 
AK PARTİ’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 58,6 41,4 

Kadın 52,6 47,4 

Erkek 64,6 35,4 

18-24 60,2 39,8 

25-34 54,1 45,9 

35-44 55,4 44,6 

45-54 64,7 35,3 

55 ve üzeri yaş 59,7 40,3 

Diplomasız + İlkokul 51,0 49,0 

Ortaokul 50,0 50,0 

Lise 62,2 37,8 

Üniversite + Lisansüstü 68,7 31,3 

Marmara Bölgesi 61,5 38,5 

Karadeniz Bölgesi 55,5 44,5 

Ege Bölgesi 60,7 39,3 

Akdeniz Bölgesi 53,5 46,5 

İç Anadolu Bölgesi 66,2 33,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 50,6 49,4 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 49,7 50,3 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 57,5 42,5 

Kürt 62,7 37,3 

Diğer 57,9 42,1 
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 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 17,3 82,7 

CHP 88,9 11,1 

MHP 37,4 62,6 

İyi Parti 79,4 20,6 

DEM Parti 86,7 13,3 

Diğer 84,8 15,2 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

70,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

70,5 29,5 

58,6 

41,4 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
58,5 

 
60,3 

 
58,6 

 
Oy verebilirim 

 
41,5 

 
39,7 

 
41,4 
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CHP’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 53,7 46,3 

Kadın 47,7 52,3 

Erkek 59,6 40,4 

18-24 53,3 46,7 

25-34 52,7 47,3 

35-44 57,4 42,6 

45-54 55,0 45,0 

55 ve üzeri yaş 51,2 48,8 

Diplomasız + İlkokul 52,4 47,6 

Ortaokul 58,8 41,2 

Lise 54,7 45,3 

Üniversite + Lisansüstü 50,6 49,4 

Marmara Bölgesi 46,4 53,6 

Karadeniz Bölgesi 61,6 38,4 

Ege Bölgesi 40,7 59,3 

Akdeniz Bölgesi 52,3 47,7 

İç Anadolu Bölgesi 63,5 36,5 

Doğu Anadolu Bölgesi 62,2 37,8 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 62,9 37,1 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 53,2 46,8 

Kürt 59,1 40,9 

Diğer 41,1 58,9 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 76,5 23,5 

CHP 12,8 87,2 

MHP 77,8 22,2 

İyi Parti 39,4 60,6 

DEM Parti 56,0 44,0 

Diğer 59,0 41,0 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

70,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

55,2 44,8 

53,7 
46,3 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
51,3 

 
51,8 

 
53,7 

 
Oy verebilirim 

 
48,7 

 
48,2 

 
46,3 

 



55  

 
 
 
 
 
 

 
MHP’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 72,8 27,2 

Kadın 73,5 26,5 

Erkek 72,1 27,9 

18-24 82,8 17,2 

25-34 78,9 21,1 

35-44 68,8 31,2 

45-54 66,4 33,6 

55 ve üzeri yaş 71,2 28,8 

Diplomasız + İlkokul 68,1 31,9 

Ortaokul 69,2 30,8 

Lise 76,7 23,3 

Üniversite + Lisansüstü 76,1 23,9 

Marmara Bölgesi 75,1 24,9 

Karadeniz Bölgesi 64,9 35,1 

Ege Bölgesi 74,7 25,3 

Akdeniz Bölgesi 68,0 32,0 

İç Anadolu Bölgesi 73,8 26,2 

Doğu Anadolu Bölgesi 72,6 27,4 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 79,2 20,8 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 70,0 30,0 

Kürt 84,5 15,5 

Diğer 76,8 23,2 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 52,8 47,2 

CHP 91,9 8,1 

MHP 17,5 82,5 

İyi Parti 84,8 15,2 

DEM Parti 100,0 0,0 

Diğer 89,9 10,1 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

90,0 10,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

88,1 11,9 

72,8 

27,2 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
68,4 

 
70,2 

 
72,8 

 
Oy verebilirim 

 
31,6 

 
29,8 

 
27,2 
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DEM PARTİ’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 81,3 18,7 

Kadın 81,6 18,4 

Erkek 81,1 18,9 

18-24 59,0 41,0 

25-34 75,0 25,0 

35-44 86,7 13,3 

45-54 85,5 14,5 

55 ve üzeri yaş 88,7 11,3 

Diplomasız + İlkokul 83,6 16,4 

Ortaokul 77,1 22,9 

Lise 77,7 22,3 

Üniversite + Lisansüstü 85,6 14,4 

Marmara Bölgesi 78,1 21,9 

Karadeniz Bölgesi 91,0 9,0 

Ege Bölgesi 83,5 16,5 

Akdeniz Bölgesi 82,4 17,6 

İç Anadolu Bölgesi 90,9 9,1 

Doğu Anadolu Bölgesi 72,6 27,4 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 61,0 39,0 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 90,5 9,5 

Kürt 42,8 57,2 

Diğer 80,0 20,0 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 89,5 10,5 

CHP 80,3 19,7 

MHP 100,0 0,0 

İyi Parti 99,4 0,6 

DEM Parti 4,0 96,0 

Diğer 83,7 16,3 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

70,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

82,8 17,2 

81,3 

18,7 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
84,2 

 
82,7 

 
81,3 

 
Oy verebilirim 

 
15,8 

 
17,3 

 
18,7 
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İYİ PARTİ’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 76,6 23,4 

Kadın 82,0 18,0 

Erkek 71,2 28,8 

18-24 83,2 16,8 

25-34 83,7 16,3 

35-44 79,2 20,8 

45-54 73,2 26,8 

55 ve üzeri yaş 69,2 30,8 

Diplomasız + İlkokul 77,0 23,0 

Ortaokul 76,5 23,5 

Lise 79,2 20,8 

Üniversite + Lisansüstü 73,2 26,8 

Marmara Bölgesi 79,5 20,5 

Karadeniz Bölgesi 73,1 26,9 

Ege Bölgesi 75,4 24,6 

Akdeniz Bölgesi 80,5 19,5 

İç Anadolu Bölgesi 66,5 33,5 

Doğu Anadolu Bölgesi 78,7 21,3 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 86,8 13,2 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 73,7 26,3 

Kürt 90,9 9,1 

Diğer 70,5 29,5 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 83,2 16,8 

CHP 74,7 25,3 

MHP 78,9 21,1 

İyi Parti 35,2 64,8 

DEM Parti 92,7 7,3 

Diğer 70,8 29,2 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

90,0 10,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

84,7 15,3 

76,6 

23,4 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
79,9 

 
77,2 

 
76,6 

 
Oy verebilirim 

 
20,1 

 
22,8 

 
23,4 
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YENİDEN REFAH’a Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 83,3 16,7 

Kadın 86,4 13,6 

Erkek 80,2 19,8 

18-24 89,8 10,2 

25-34 87,1 12,9 

35-44 80,4 19,6 

45-54 76,6 23,4 

55 ve üzeri yaş 84,0 16,0 

Diplomasız + İlkokul 78,7 21,3 

Ortaokul 85,7 14,3 

Lise 84,3 15,7 

Üniversite + Lisansüstü 86,0 14,0 

Marmara Bölgesi 81,4 18,6 

Karadeniz Bölgesi 78,4 21,6 

Ege Bölgesi 87,0 13,0 

Akdeniz Bölgesi 88,7 11,3 

İç Anadolu Bölgesi 80,3 19,7 

Doğu Anadolu Bölgesi 87,8 12,2 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 84,3 15,7 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 83,1 16,9 

Kürt 88,1 11,9 

Diğer 70,5 29,5 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 80,1 19,9 

CHP 87,7 12,3 

MHP 86,5 13,5 

İyi Parti 75,8 24,2 

DEM Parti 91,3 8,7 

Diğer 76,4 23,6 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

85,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

87,7 12,3 

83,3 

16,7 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
81,0 

 
81,3 

 
83,3 

 
Oy verebilirim 

 
19,0 

 
18,7 

 
16,7 
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ZAFER PARTİ’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 81,5 18,5 

Kadın 86,6 13,4 

Erkek 76,4 23,6 

18-24 91,0 9,0 

25-34 77,9 22,1 

35-44 82,1 17,9 

45-54 81,8 18,2 

55 ve üzeri yaş 79,5 20,5 

Diplomasız + İlkokul 82,8 17,2 

Ortaokul 91,5 8,5 

Lise 82,4 17,6 

Üniversite + Lisansüstü 72,6 27,4 

Marmara Bölgesi 80,9 19,1 

Karadeniz Bölgesi 78,8 21,2 

Ege Bölgesi 82,8 17,2 

Akdeniz Bölgesi 85,5 14,5 

İç Anadolu Bölgesi 70,6 29,4 

Doğu Anadolu Bölgesi 87,8 12,2 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 95,6 4,4 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 78,2 21,8 

Kürt 95,6 4,4 

Diğer 80,0 20,0 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 88,5 11,5 

CHP 77,0 23,0 

MHP 86,0 14,0 

İyi Parti 62,4 37,6 

DEM Parti 100,0 0,0 

Diğer 51,7 48,3 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

90,0 10,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

91,2 8,8 

81,5 

18,5 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
82,0 

 
80,3 

 
81,5 

 
Oy verebilirim 

 
18,0 

 
19,7 

 
18,5 
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ANAHTAR PARTİ’ye Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 84,2 15,8 

Kadın 89,2 10,8 

Erkek 79,1 20,9 

18-24 93,4 6,6 

25-34 87,4 12,6 

35-44 78,0 22,0 

45-54 79,2 20,8 

55 ve üzeri yaş 85,3 14,7 

Diplomasız + İlkokul 84,5 15,5 

Ortaokul 88,4 11,6 

Lise 82,9 17,1 

Üniversite + Lisansüstü 82,5 17,5 

Marmara Bölgesi 88,1 11,9 

Karadeniz Bölgesi 74,3 25,7 

Ege Bölgesi 84,6 15,4 

Akdeniz Bölgesi 82,8 17,2 

İç Anadolu Bölgesi 76,8 23,2 

Doğu Anadolu Bölgesi 90,2 9,8 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 96,2 3,8 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 81,5 18,5 

Kürt 97,2 2,8 

Diğer 76,8 23,2 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 85,0 15,0 

CHP 88,4 11,6 

MHP 77,2 22,8 

İyi Parti 61,8 38,2 

DEM Parti 100,0 0,0 

Diğer 76,4 23,6 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

85,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

92,3 7,7 

84,2 

15,8 

SİYASİ EĞİLİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
86,3 

 
82,1 

 
84,2 

 
Oy verebilirim 

 
13,7 

 
17,9 

 
15,8 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Bu Pazar Bir Milletvekili Genel Seçimi Yapılacak Olsa Hangi Partiye Oy Verirsiniz? 
(SONUÇLARIN HAM HALİ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GENEL 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55 ve üzeri yaş 

Marmara Bölgesi 

Karadeniz Bölgesi 

Ege Bölgesi 

Akdeniz Bölgesi 

İç Anadolu Bölgesi 

Doğu Anadolu Bölgesi 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 

Türk 

Kürt 

Diğer 

AK PARTİ 

CHP 

MHP 

İyi Parti 

DEM Parti 

Diğer 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

23,2 

21,3 

30,3 

22,0 

18,8 

22,3 

23,1 

18,4 

20,7 

22,3 

19,4 

32,3 

35,2 

23,1 

24,0 

25,3 

61,3 

3,5 

12,3 

7,9 

3,3 

4,5 

25,2 

19,8 

26,2 

19,9 

23,8 

31,3 

31,3 

16,0 

35,1 

25,5 

22,2 

20,0 

11,2 

27,7 

15,0 

27,7 

5,7 

74,2 

7,5 

30,8 

4,6 

13,9 

5,8 

3,7 

3,2 

5,3 

7,7 

7,8 

2,6 

6,9 

5,3 

10,9 

8,5 

5,5 

3,1 

6,6 

1,9 

3,2 

3,5 

0,9 

49,7 

0,0 

0,0 

0,6 

8,8 

22,5 

8,2 

9,2 

7,2 

4,3 

11,8 

6,0 

5,8 

7,3 

1,9 

10,5 

23,4 

3,0 

34,0 

7,9 

2,5 

2,5 

0,0 

0,0 

80,8 

9,6 

5,2 

5,0 

2,0 

1,7 

6,2 

9,3 

3,1 

7,0 

5,1 

4,8 

7,9 

4,8 

5,5 

5,9 

3,5 

0,5 

2,6 

3,1 

4,7 

33,3 

4,5 

1,1 

2,2 

2,3 

1,4 

2,6 

3,5 

1,7 

1,8 

3,6 

2,1 

1,1 

2,2 

1,3 

5,1 

2,5 

1,8 

0,7 

2,5 

1,2 

0,7 

0,7 

0,7 

8,6 

4,1 

1,6 

4,9 

4,8 

4,3 

4,0 

4,4 

4,1 

2,1 

1,6 

10,0 

2,4 

0,0 

5,0 

0,3 

4,2 

0,5 

2,3 

0,6 

6,7 

0,0 

29,2 

0,9 

0,4 

2,2 

1,0 

0,9 

0,2 

0,9 

0,8 

0,7 

1,2 

0,9 

0,6 

1,3 

1,0 

0,0 

2,1 

0,3 

0,5 

0,0 

0,6 

0,0 

7,3 

3,3 

1,2 

4,1 

5,3 

4,8 

1,3 

3,2 

10,2 

1,4 

2,3 

4,1 

0,0 

0,0 

4,0 

0,0 

3,2 

3,1 

1,4 

7,0 

1,8 

0,0 

9,6 

0,8 

0,0 

1,0 

1,5 

0,9 

0,7 

1,2 

0,0 

0,4 

2,3 

0,9 

0,0 

0,0 

0,9 

0,6 

2,1 

0,3 

0,9 

1,2 

1,8 

0,0 

2,8 

20,3 

22,1 

16,5 

26,6 

21,9 

17,0 

16,6 

26,9 

21,4 

20,7 

22,1 

22,6 

15,1 

20,4 

18,8 

23,2 

17,6 

9,5 

16,4 

16,4 

6,0 

12,9 

 

 
  

OY TERCİHLERİ – GENEL SEÇİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Tem.25 
Ağu.25 
Eyl.25 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 
Et

n
ik

 
kö

ke
n

 
24

,9
 

23
,8

 
23

,2
 

26
,3

 
25

,0
 

25
,2

 

A
K

 P
ar

ti
 

C
H

P
 

7,
7 

5,
9 

5,
8 8,

0 9,
0 

8,
8 

4,
2 5,
4 

5,
2 

2,
2 

2,
3 

2,
2 

2,
8 4,

4 
4,

1 

0,
3 

0,
7 

0,
9 2,

7 3,
5 

3,
3 

0,
8 

1,
4 

0,
8 

M
H

P
 

A
K

 
P

A
R

Tİ
 

D
EM

 

C
H

P
 

İY
İ P

ar
ti

 

M
H

P
 

Y
en

id
en

 
R

ef
ah

 
D

EM
 

İY
İ 

P
A

R
Tİ

 

Y
en

id
en

 

R
e

fa
h

 P
. 

Za
fe

r 

Tİ
P

 
Za

fe
r 

P.
 

Tİ
P

 
A

n
ah

ta
r 

A
n

ah
ta

r 
D

iğ
er

 

D
iğ

er
 

20
,0

 
18

,6
 

20
,4

 

K
ar

ar
sı

z 
B

lo
ğu

 
K

ar
ar

sı
z 

B
lo

ğu
 

10,0 4,3 5,0 29,5 0,5 0,7 0,0 0,0 10,0 0,0 40,0 

10,3 21,5 1,9 3,3 0,9 2,2 1,9 0,0 2,3 0,4 55,2 
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Bu Pazar Bir Milletvekili Genel Seçimi Yapılacak Olsa Hangi Partiye Oy Verirsiniz? 
(KARARSIZ BLOĞUNUN ORANTISAL OLARAK DAĞITILMIŞ HALİ) 

 
 Tem.25 

 

OY TERCİHLERİ – GENEL SEÇİM 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Sizce, önümüzdeki Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde Cumhur İttifakı’nın adayı 
kim olmalıdır? 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Recep Tayyip 
Erdoğan 

Hakan 
Fidan 

Diğer Aday 
çıkarmasın 

Bilmiyor/ 
Fikri yok 

 

 
Vatandaşlara; Cumhur İttifakı’nın Cumhurbaşkanı adayı kim olsun diye sorduğumuzda 

katılımcıların %28,7’si Recep Tayyip Erdoğan, %10,5’i Hakan Fidan derken, %10,9’u aday 

çıkarmasın, %47,7’si ise bu konuda fikrim yok cevabı vermiştir. 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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 Recep 
Tayyip 

Erdoğan 

Hakan 
Fidan 

Diğer 
Aday 

Çıkarmasın 
Bilmiyor/ 
Fikri yok 

GENEL 28,7 10,5 2,2 10,9 47,7 

Kadın 30,4 6,2 1,0 10,4 51,9 

Erkek 26,9 14,7 3,5 11,4 43,5 

18-24 32,8 7,0 0,4 12,3 47,5 

25-34 31,6 8,3 2,7 14,1 43,4 

35-44 26,2 9,7 3,1 7,0 54,0 

45-54 23,9 14,2 2,8 10,3 48,7 

55 ve üzeri yaş 29,5 11,8 1,7 11,2 45,8 

Diplomasız + İlkokul 31,1 12,1 2,2 11,1 43,5 

Ortaokul 31,4 7,6 1,2 8,8 50,9 

Lise 28,4 11,8 1,9 13,7 44,3 

Üniversite + Lisansüstü 24,5 8,9 3,3 8,8 54,5 

Marmara Bölgesi 25,7 11,9 3,0 13,5 45,9 

Karadeniz Bölgesi 22,0 16,7 2,0 7,3 51,8 

Ege Bölgesi 27,0 8,8 1,8 10,9 51,6 

Akdeniz Bölgesi 32,0 10,5 1,6 7,4 48,4 

İç Anadolu Bölgesi 26,2 8,8 2,4 8,8 53,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 43,9 6,7 0,6 17,1 31,7 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 36,5 6,3 3,1 10,7 43,4 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 27,3 11,8 2,1 10,2 48,7 

Kürt 35,4 5,8 3,0 13,5 42,3 

Diğer 30,5 9,5 1,1 14,7 44,2 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 

AK PARTİ 53,1 16,6 1,3 1,5 27,5 

CHP 12,1 4,4 2,3 16,5 64,7 

MHP 39,8 24,0 7,6 4,1 24,6 

İyi Parti 15,8 1,2 0,0 20,6 62,4 

DEM Parti 19,3 2,7 4,7 24,0 49,3 

Diğer 6,7 10,1 1,7 18,0 63,5 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

20,0 10,0 0,0 10,0 60,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

22,2 8,8 1,5 10,7 56,7 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Sizce önümüzdeki Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde Millet İttifakı’nın adayı kim 
olmalıdır? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ekrem Mansur Özgür Kemal Diğer Aday Bilmiyor/ 
İmamoğlu Yavaş Özel Kılıçdaroğlu  çıkarmasın Fikri yok 

 

 
Vatandaşlara; Millet İttifakı’nın Cumhurbaşkanı adayı kim olsun diye sorduğumuzda 

katılımcıların %26,9’u Mansur Yavaş, %26,6’sı Ekrem İmamoğlu, %7,7’si Özgür Özel ve 

%1,1’i Kemal Kılıçdaroğlu derken, %4,7’si aday çıkarmasın, %30,8’i ise bu konuda fikrim 

yok cevabı vermiştir. 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Ekrem 

İmamoğlu 
Mansur 
Yavaş 

Özgür 
Özel 

Kemal 
Kılıçdaroğlu 

Diğer 
Aday 

çıkarmasın 
Bilmiyor/ 
Fikri yok 

GENEL 26,6 26,9 7,7 1,1 2,2 4,7 30,8 

Kadın 29,1 22,0 8,5 0,6 1,5 6,2 32,0 

Erkek 24,1 31,8 6,8 1,6 2,9 3,1 29,7 

18-24 34,0 16,8 10,2 0,8 3,3 6,1 28,7 

25-34 26,0 27,2 10,9 1,0 2,7 4,6 27,7 

35-44 24,9 25,4 11,1 1,0 3,4 6,8 27,4 

45-54 22,5 30,2 4,8 2,6 2,0 2,8 35,0 

55 ve üzeri yaş 27,7 30,0 3,7 0,5 0,7 3,7 33,8 

Diplomasız + İlkokul 27,1 20,6 8,5 0,2 1,9 4,8 36,9 

Ortaokul 23,2 23,5 8,2 1,2 1,5 5,5 36,9 

Lise 26,9 28,0 8,8 1,4 2,5 4,2 28,2 

Üniversite + Lisansüstü 28,0 35,0 5,1 1,8 2,5 4,5 23,2 

Marmara Bölgesi 31,0 27,3 7,4 1,4 2,6 4,0 26,3 

Karadeniz Bölgesi 21,6 26,5 10,6 0,8 1,2 3,7 35,5 

Ege Bölgesi 35,1 24,2 3,9 0,0 1,8 3,2 31,9 

Akdeniz Bölgesi 22,7 23,8 4,3 3,1 2,0 7,8 36,3 

İç Anadolu Bölgesi 20,6 41,5 3,5 0,3 2,1 4,1 27,9 

Doğu Anadolu Bölgesi 27,4 18,9 20,7 0,6 1,2 6,1 25,0 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 22,0 13,2 11,9 1,3 4,4 5,7 41,5 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 23,9 30,9 7,2 1,1 1,8 4,5 30,6 

Kürt 37,6 11,3 10,8 0,8 3,9 6,4 29,3 

Diğer 33,7 25,3 6,3 2,1 2,1 3,2 27,4 
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AK PARTİ 11,8 22,2 9,7 1,6 1,5 8,9 44,2 

CHP 53,4 24,4 6,7 1,2 0,9 1,4 12,1 

MHP 5,8 38,6 5,3 2,3 1,8 5,8 40,4 

İyi Parti 27,3 48,5 13,9 0,0 0,6 3,6 6,1 

DEM Parti 47,3 3,3 12,0 1,3 10,0 4,7 21,3 

Diğer 19,7 53,4 1,7 0,0 3,4 2,8 19,1 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

15,0 15,0 10,0 5,0 0,0 10,0 45,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 25,7 18,0 3,8 0,0 1,5 1,5 49,4 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Önümüzdeki Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde sizin Cumhurbaşkanı adayınız kimdir? 

 

Adaylar 
Temmuz – 2025 

% 
Ağustos – 2025 

% 
Eylül – 2025 

% 

Recep Tayyip Erdoğan 19,2 18,3 21,5 

Mansur Yavaş 12,6 13,7 17,4 

Ekrem İmamoğlu 22,3 19,4 15,9 

Hakan Fidan 8,8 9,9 8,1 

Selahattin Demirtaş 5,1 5,9 6,1 

Özgür Özel - - 2,2 

Yavuz Ağıralioğlu 1,1 1,3 1,7 

Kemal Kılıçdaroğlu 0,5 0,5 1,5 

Muharrem İnce 0,5 1,1 1,4 

Ümit Özdağ 0,6 0,9 0,9 

Fatih Erbakan - 0,5 0,4 

Diğer Adaylar 3,7 4,0 4,2 

Cevap yok / Fikrim yok 25,6 24,5 18,8 

Toplam 100,0 100,0 100,0 

Vatandaşlara olası bir Cumhurbaşkanlığı seçiminde kendilerinin adayını herhangi bir 

hatırlatma yapmadan sorduğumuzda sıralama; Recep Tayyip Erdoğan (%21,5), Mansur 

Yavaş (%17,4), Ekrem İmamoğlu (%15,9) Hakan Fidan (%8,1), Selahattin Demirtaş (%6,1), 

Özgür Özel (%2,2), Yavuz Ağıralioğlu (%1,7), Kemal Kılıçdaroğlu (%1,5) ve Muharrem İnce 

(%1,4) şeklinde oluşmuştur. 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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GENEL 21,5 17,4 15,9 8,1 6,1 2,2 10,0 18,8 

Kadın 25,6 17,5 18,1 5,3 4,9 2,6 5,0 21,2 

Erkek 17,4 17,3 13,7 11,0 7,3 1,8 15,1 16,3 

18-24 20,1 8,1 16,0 7,5 13,1 1,2 18,0 16,0 

25-34 25,2 12,7 16,2 7,8 5,6 1,7 13,6 17,2 

35-44 20,3 17,2 12,3 8,2 7,0 2,2 8,5 24,2 

45-54 16,2 17,2 17,4 11,3 4,6 1,4 11,7 20,2 

55 ve üzeri yaş 23,3 24,7 17,3 6,7 3,8 3,3 4,5 16,3 

Diplomasız + İlkokul 26,1 12,9 15,7 8,0 6,8 3,6 6,1 20,6 

Ortaokul 28,4 11,6 12,3 7,5 5,5 1,2 13,1 20,4 

Lise 19,3 17,0 17,3 8,6 7,3 1,9 13,2 15,5 

Üniversite + Lisansüstü 14,4 26,6 16,9 8,1 4,3 1,6 8,9 19,3 

Marmara Bölgesi 17,7 16,6 16,2 8,9 6,1 2,8 14,2 17,5 

Karadeniz Bölgesi 19,2 15,8 15,1 8,3 5,7 0,4 11,8 23,7 

Ege Bölgesi 16,8 21,5 22,6 6,5 5,6 4,9 3,2 18,9 

Akdeniz Bölgesi 27,0 17,1 10,5 8,7 6,6 1,2 9,4 19,5 

İç Anadolu Bölgesi 18,5 25,6 13,3 9,0 1,5 0,6 10,9 20,6 

Doğu Anadolu Bölgesi 35,4 8,8 19,3 3,5 6,7 1,8 7,3 17,1 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 30,2 7,2 15,0 9,9 15,7 3,1 6,9 11,9 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 22,0 20,1 14,6 8,6 1,9 1,6 11,9 19,3 

Kürt 24,0 5,1 20,4 4,6 24,0 4,7 3,3 13,8 

Diğer 9,5 22,6 19,1 14,2 6,3 2,1 5,3 21,1 
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 AK PARTİ 51,5 6,6 2,6 14,8 1,8 0,5 5,1 17,1 

CHP 3,5 31,7 40,9 2,4 2,3 3,9 5,8 9,5 

MHP 29,8 14,4 3,3 23,3 0,0 0,0 14,0 15,2 

İyi Parti 6,7 37,3 18,6 0,5 0,0 3,0 12,7 21,2 

DEM Parti 6,7 2,8 17,3 1,2 57,3 6,7 2,0 6,0 

Diğer 5,1 31,3 5,3 3,3 1,1 0,0 42,7 11,2 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

10,0 6,5 18,0 5,5 10,0 0,0 15,0 35,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

7,7 9,2 19,1 5,5 3,8 3,4 6,9 44,4 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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14,6 

30,0 
41,1 36,1 

48,3 51,6 

85,4 

58,9 63,9 
70,0 

51,7 48,4 

Recep Tayyip 
ERDOĞAN 

Hakan 
FİDAN 

Ekrem 
İMAMOĞLU 

Mansur 
YAVAŞ 

Kemal 
KILIÇDAROĞLU 

Özgür 
ÖZEL 

Oy verebilirim 

Kesinlikle oy vermem 

 
 
 
 
 
 

 
Sayacağım cumhurbaşkanı adaylarından hangilerine oy verebileceğinizi ve 
hangilerine kesinlikle oy vermeyeceğinizi belirtebilir misiniz? 

 

ADAYLAR Oy verebilirim Kesinlikle Oy vermem 

Recep Tayyip ERDOĞAN 41,1 58,9 

Hakan FİDAN 36,1 63,9 

Ekrem İMAMOĞLU 48,3 51,7 

Mansur YAVAŞ 51,6 48,4 

Kemal KILIÇDAROĞLU 14,6 85,4 

Özgür ÖZEL 30,0 70,0 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Recep Tayyip Erdoğan’a Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 58,9 41,1 

Kadın 54,4 45,6 

Erkek 63,3 36,7 

18-24 63,9 36,1 

25-34 55,8 44,2 

35-44 55,0 45,0 

45-54 61,5 38,5 

55 ve üzeri yaş 60,0 40,0 

Diplomasız + İlkokul 50,7 49,3 

Ortaokul 50,9 49,1 

Lise 62,3 37,7 

Üniversite + Lisansüstü 69,3 30,7 

Marmara Bölgesi 62,2 37,8 

Karadeniz Bölgesi 55,1 44,9 

Ege Bölgesi 62,8 37,2 

Akdeniz Bölgesi 51,6 48,4 

İç Anadolu Bölgesi 65,0 35,0 

Doğu Anadolu Bölgesi 51,8 48,2 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 51,6 48,4 

Et
n
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 Türk 58,4 41,6 

Kürt 58,3 41,7 

Diğer 66,3 33,7 
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 AK PARTİ 18,3 81,7 

CHP 91,2 8,8 

MHP 32,7 67,3 

İyi Parti 79,4 20,6 

DEM Parti 82,7 17,3 

Diğer 85,4 14,6 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

70,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

70,1 29,9 

58,9 

41,1 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
58,2 

 
59,1 

 
58,9 

 
Oy verebilirim 

 
41,8 

 
40,9 

 
41,1 
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Hakan Fidan’a Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 63,9 36,1 

Kadın 70,1 29,9 

Erkek 57,8 42,2 

18-24 76,2 23,8 

25-34 64,8 35,2 

35-44 61,7 38,3 

45-54 54,7 45,3 

55 ve üzeri yaş 65,2 34,8 

Diplomasız + İlkokul 61,9 38,1 

Ortaokul 64,3 35,7 

Lise 61,7 38,3 

Üniversite + Lisansüstü 68,5 31,5 

Marmara Bölgesi 65,3 34,7 

Karadeniz Bölgesi 55,5 44,5 

Ege Bölgesi 66,3 33,7 

Akdeniz Bölgesi 62,5 37,5 

İç Anadolu Bölgesi 63,8 36,2 

Doğu Anadolu Bölgesi 68,3 31,7 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 65,4 34,6 

Et
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 Türk 60,9 39,1 

Kürt 75,4 24,6 

Diğer 70,5 29,5 
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 AK PARTİ 42,3 57,7 

CHP 86,1 13,9 

MHP 29,2 70,8 

İyi Parti 74,5 25,5 

DEM Parti 90,0 10,0 

Diğer 66,3 33,7 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

80,0 20,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

76,2 23,8 

63,9 

36,1 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
59,2 

 
60,8 

 
63,9 

 
Oy verebilirim 

 
40,8 

 
39,2 

 
36,1 
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Ekrem İmamoğlu’na Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 51,7 48,3 

Kadın 47,0 53,0 

Erkek 56,4 43,6 

18-24 38,1 61,9 

25-34 55,8 44,2 

35-44 55,4 44,6 

45-54 52,4 47,6 

55 ve üzeri yaş 51,3 48,7 

Diplomasız + İlkokul 53,9 46,1 

Ortaokul 56,1 43,9 

Lise 49,5 50,5 

Üniversite + Lisansüstü 48,8 51,2 

Marmara Bölgesi 50,3 49,7 

Karadeniz Bölgesi 49,8 50,2 

Ege Bölgesi 44,6 55,4 

Akdeniz Bölgesi 53,5 46,5 

İç Anadolu Bölgesi 58,5 41,5 

Doğu Anadolu Bölgesi 53,7 46,3 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 52,8 47,2 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 53,8 46,2 

Kürt 41,4 58,6 

Diğer 53,7 46,3 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 80,6 19,4 

CHP 13,5 86,5 

MHP 82,5 17,5 

İyi Parti 28,5 71,5 

DEM Parti 24,0 76,0 

Diğer 57,9 42,1 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

60,0 40,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

53,3 46,7 

51,7 
48,3 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
54,8 

 
52,9 

 
51,7 

 
Oy verebilirim 

 
45,2 

 
47,1 

 
48,3 
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Mansur Yavaş’a Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 48,4 51,6 

Kadın 52,1 47,9 

Erkek 44,7 55,3 

18-24 52,5 47,5 

25-34 55,1 44,9 

35-44 48,7 51,3 

45-54 44,4 55,6 

55 ve üzeri yaş 44,3 55,7 

Diplomasız + İlkokul 55,5 44,5 

Ortaokul 53,7 46,3 

Lise 49,0 51,0 

Üniversite + Lisansüstü 36,4 63,6 

Marmara Bölgesi 46,8 53,2 

Karadeniz Bölgesi 47,3 52,7 

Ege Bölgesi 42,5 57,5 

Akdeniz Bölgesi 50,4 49,6 

İç Anadolu Bölgesi 34,7 65,3 

Doğu Anadolu Bölgesi 64,6 35,4 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 76,1 23,9 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 42,0 58,0 

Kürt 74,6 25,4 

Diğer 47,4 52,6 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 74,0 26,0 

CHP 22,7 77,3 

MHP 57,9 42,1 

İyi Parti 6,7 93,3 

DEM Parti 78,0 22,0 

Diğer 12,9 87,1 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

70,0 30,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

56,3 43,7 

48,4 51,6 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
54,4 

 
50,2 

 
48,4 

 
Oy verebilirim 

 
45,6 

 
49,8 

 
51,6 
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Kemal Kılıçdaroğlu’na Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 85,4 14,6 

Kadın 84,0 16,0 

Erkek 86,8 13,2 

18-24 66,8 33,2 

25-34 85,2 14,8 

35-44 89,6 10,4 

45-54 88,6 11,4 

55 ve üzeri yaş 88,5 11,5 

Diplomasız + İlkokul 86,7 13,3 

Ortaokul 82,0 18,0 

Lise 84,0 16,0 

Üniversite + Lisansüstü 87,9 12,1 

Marmara Bölgesi 84,4 15,6 

Karadeniz Bölgesi 93,5 6,5 

Ege Bölgesi 86,7 13,3 

Akdeniz Bölgesi 82,8 17,2 

İç Anadolu Bölgesi 86,5 13,5 

Doğu Anadolu Bölgesi 79,3 20,7 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 83,0 17,0 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 87,5 12,5 

Kürt 78,5 21,5 

Diğer 81,1 18,9 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 92,3 7,7 

CHP 75,2 24,8 

MHP 90,6 9,4 

İyi Parti 94,5 5,5 

DEM Parti 79,3 20,7 

Diğer 82,6 17,4 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

85,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

83,9 16,1 

85,4 

14,6 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
86,0 

 
87,0 

 
85,4 

 
Oy verebilirim 

 
14,0 

 
13,0 

 
14,6 
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Özgür Özel’e Oy Verme İhtimalinizi Öğrenebilir miyim? 

 

 
Kesinlikle oy 

vermem 
Oy 

verebilirim 

 

 
Kesinlikle oy vermem Oy verebilirim 

GENEL 70,0 30,0 

Kadın 70,1 29,9 

Erkek 69,9 30,1 

18-24 68,0 32,0 

25-34 70,4 29,6 

35-44 71,4 28,6 

45-54 71,5 28,5 

55 ve üzeri yaş 68,7 31,3 

Diplomasız + İlkokul 72,9 27,1 

Ortaokul 78,4 21,6 

Lise 68,2 31,8 

Üniversite + Lisansüstü 63,4 36,6 

Marmara Bölgesi 65,0 35,0 

Karadeniz Bölgesi 69,4 30,6 

Ege Bölgesi 66,7 33,3 

Akdeniz Bölgesi 73,8 26,2 

İç Anadolu Bölgesi 71,2 28,8 

Doğu Anadolu Bölgesi 75,0 25,0 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 81,1 18,9 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 70,1 29,9 

Kürt 70,7 29,3 

Diğer 66,3 33,7 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 AK PARTİ 90,3 9,7 

CHP 43,9 56,1 

MHP 90,6 9,4 

İyi Parti 62,4 37,6 

DEM Parti 54,7 45,3 

Diğer 54,5 45,5 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

75,0 25,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

75,9 24,1 

70,0 

30,0 

SİYASİ EĞİLİM – CUMHURBAŞKANLIĞI 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

Oy Verme İhtimali 
Tem-25 

% 
Ağu-25 

% 
Eyl-25 

% 

 
Kesinlikle oy vermem 

 
68,7 

 
69,9 

 
70,0 

 
Oy verebilirim 

 
31,3 

 
30,1 

 
30,0 
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Bu Pazar Bir CUMHURBAŞKANLIĞI Seçimi Yapılacak Olsa Oyunuzu Kime 
Verirsiniz? (SONUÇLARIN HAM HALİ) 

 Oca.25   Şub.25   Mar.25 

 Nis.25  May.25  Haz.25 

Tem.25 Ağu.25 Eyl.25 
 
 
 
 
 
 
 

 

Recep 
Tayyip 
Erdoğan 

Özgür 
Özel 

Ekrem 
İmamoğlu 

Mansur 
Yavaş 

Diğer Kararsız 
Bloğu 

 

 
 

 
GENEL 

18-24 

25-34 

35-44 

45-54 

55 ve üzeri yaş 

Marmara Bölgesi 

Karadeniz Bölgesi 

Ege Bölgesi 

Akdeniz Bölgesi 

İç Anadolu Bölgesi 

Doğu Anadolu Bölgesi 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 

Türk 

Kürt 

Diğer 

AK PARTİ 

CHP 

MHP 

İyi Parti 

DEM Parti 

Diğer 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

Recep 
Tayyip 
Erdoğan 

31,1 

27,5 

34,0 

31,0 

28,2 

32,3 

29,8 

26,1 

26,3 

38,7 

26,5 

42,1 

38,4 

32,6 

27,9 

26,3 

71,1 

4,2 

56,7 

6,7 

7,3 

7,9 

Özgür 
Özel 

1,6 

1,2 

1,7 

1,7 

1,4 

1,8 

1,9 

0,4 

3,2 

0,8 

0,6 

1,8 

3,1 

0,9 

5,0 

2,1 

0,3 

3,2 

0,0 

0,6 

7,3 

0,0 

Ekrem 
İmamoğlu 

26,5 

29,9 

27,4 

23,7 

28,2 

25,5 

26,8 

24,9 

36,8 

21,1 

20,3 

28,7 

29,6 

22,7 

41,7 

31,6 

6,7 

59,4 

5,3 

23,0 

59,3 

11,8 

Mansur 
Yavaş 

25,1 

20,1 

23,5 

25,4 

25,1 

28,2 

27,7 

32,2 

18,9 

23,0 

35,3 

15,9 

7,5 

29,9 

5,5 

25,3 

9,9 

25,8 

28,1 

58,2 

2,7 

69,1 

Diğer 

5,5 

8,6 
6,3 

6,1 

5,4 

3,5 

6,0 

3,7 

3,9 

6,6 

3,2 

3,7 

15,1 

3,7 

11,3 

11,6 

6,4 

3,2 

4,7 

0,0 

20,7 

1,7 

Kararsız 
Bloğu 

10,0 

12,7 

7,0 

12,1 

11,7 

8,7 

7,9 

12,7 

10,9 

9,8 

14,1 

7,9 

6,3 

10,3 

8,6 

3,2 

5,6 

4,2 

5,3 

11,5 

2,7 

9,6 

 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 
Et

n
ik

 
kö

ke
n

 

32
,0

 
31

,7
 

30
,6

 
33

,8
 

32
,6

 
34

,3
 

34
,8

 
32

,6
 

31
,1

 

5,
9 

2,
8 

2,
4 5,

0 
3,

5 
2,

4 3,
3 

1,
8 

1,
6 

24
,0

 
26

,3
 

26
,9

 30
,3

 
32

,8
 

31
,6

 
29

,5
 

28
,9

 
26

,5
 

23
,1

 
25

,4
 

24
,3

 

19
,8

 
14

,3
 

16
,5

 
18

,6
 

20
,8

 25
,1

 

1,
1 2,

6 
2,

3 4,
6 

2,
2 

2,
6 

2,
9 5,

4 
5,

5 

13
,9

 
11

,2
 

13
,5

 
12

,0
 

9,
1 12

,6
 

10
,9

 
10

,5
 

10
,0

 

15,0 0,0 25,0 10,0 20,0 30,0 

14,2 1,5 27,2 21,1 3,8 32,2 
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Bu Pazar Bir CUMHURBAŞKANLIĞI Seçimi Yapılacak Olsa Oyunuzu Kime 
Verirsiniz? (KARARSIZ BLOĞUNUN ORANTISAL OLARAK DAĞITILMIŞ HALİ) 

 

 Oca.25  Şub.25  Mar.25 

 Nis.25  May.25  Haz.25 

Tem.25 Ağu.25 Eyl.25 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Recep 
Tayyip 
Erdoğan 

Özgür 
Özel 

Ekrem 
İmamoğlu 

Mansur 
Yavaş 

Diğer Kararsız 
Bloğu 

 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 

37
,2

 
35

,7
 

35
,4

 
38

,4
 

35
,9

 
39

,2
 

39
,0

 
36

,4
 

34
,6

 

6,
9 

3,
1 

2,
8 5,

7 
3,

9 
2,

7 3,
7 

2,
0 

1,
8 

27
,8

 
29

,6
 

31
,1

 
34

,4
 

36
,0

 
36

,2
 

33
,1

 
32

,3
 

29
,5

 

26
,8

 
28

,6
 

28
,1

 
16

,2
 21

,8
 

18
,9

 
20

,9
 

23
,2

 28
,0

 

1,
3 2,

9 
2,

7 5,
3 

2,
4 

3,
0 

3,
3 6,

1 
6,

2 
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Bu hafta sonu bir Cumhurbaşkanlığı seçimi yapılacak olsa ve adaylar; 
Recep Tayyip Erdoğan, Ekrem İmamoğlu, Mansur Yavaş ve HDP adayı olsa 
oyunuzu hangi adaya verirsiniz? 

 

Adaylar % 

 
Recep Tayyip Erdoğan 

Tem-25 36,3 

Ağu-25 33,1 

Eyl-25 34,9 

 
Ekrem İmamoğlu 

Tem-25 30,7 

Ağu-25 30,2 

Eyl-25 25,6 

 
Mansur Yavaş 

Tem-25 19,9 

Ağu-25 22,0 

Eyl-25 27,1 

 
DEM Parti Adayı 

Tem-25 2,3 

Ağu-25 2,7 

Eyl-25 3,1 

 
Oy Kullanmam 

Tem-25 7,6 

Ağu-25 9,0 

Eyl-25 7,8 

 
Söylemek İstemiyor 

Tem-25 3,2 
Ağu-25 3,0 

Eyl-25 1,4 

Cumhurbaşkanlığı seçimi ile ilgili değişik senaryolar katılımcılara yöneltilmiştir. 

Recep Tayyip Erdoğan, Ekrem İmamoğlu, Mansur Yavaş ve DEM adayının gireceği bir 

Cumhurbaşkanlığı seçiminde oy dağılımı aşağıdaki gibi şekillenmiştir; 
 

Recep Tayyip Erdoğan 34,9 

Ekrem İmamoğlu 25,6 

Mansur Yavaş 27,1 

DEM adayı 3,1 

Oy kullanmam 7,8 

Söylemek istemiyorum 1,4 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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 Recep 
Tayyip 

Erdoğan 

Ekrem 
İmamoğlu 

Mansur 
Yavaş 

DEM 
Adayı 

Oy 
kullanmam 

Söylemek 
istemiyor 

GENEL 34,9 25,6 27,1 3,1 7,8 1,4 

Kadın 37,7 29,4 21,4 2,2 7,6 1,7 

Erkek 32,1 21,8 32,8 4,1 8,0 1,2 

18-24 28,7 29,1 20,9 6,6 12,7 2,0 

25-34 37,9 25,7 24,8 2,2 7,8 1,7 

35-44 35,6 23,7 27,6 4,1 8,5 0,5 

45-54 32,2 27,4 28,5 2,8 7,7 1,4 

55 ve üzeri yaş 36,5 24,3 30,2 1,8 5,5 1,7 

Diplomasız + İlkokul 41,8 24,1 20,3 3,8 8,2 1,9 

Ortaokul 42,7 19,5 25,3 3,0 6,4 3,0 

Lise 32,4 28,0 26,7 3,9 8,1 0,8 

Üniversite + Lisansüstü 24,9 28,4 36,6 1,6 8,0 0,6 

Marmara Bölgesi 32,2 26,8 29,1 3,5 7,0 1,4 

Karadeniz Bölgesi 32,7 23,7 34,3 1,2 8,2 0,0 

Ege Bölgesi 34,0 34,7 21,4 2,1 5,6 2,1 

Akdeniz Bölgesi 41,8 18,4 25,0 3,9 9,8 1,2 

İç Anadolu Bölgesi 28,8 22,9 39,1 1,2 7,1 0,9 

Doğu Anadolu Bölgesi 43,3 27,4 16,5 4,3 5,5 3,0 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 42,8 23,3 8,2 8,2 15,1 2,5 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 36,0 24,1 32,2 1,0 5,6 1,1 

Kürt 32,9 30,7 6,9 12,2 16,3 1,1 

Diğer 26,3 30,5 25,3 3,2 9,5 5,3 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 

AK PARTİ 75,7 6,3 11,2 1,0 4,6 1,3 

CHP 5,6 63,6 26,5 1,2 2,6 0,7 

MHP 63,2 5,3 29,8 0,0 1,8 0,0 

İyi Parti 6,7 29,1 62,4 0,0 1,8 0,0 

DEM Parti 8,7 25,3 6,0 28,7 31,3 0,0 

Diğer 8,4 16,3 72,5 0,0 2,8 0,0 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

25,0 20,0 10,0 5,0 25,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

24,1 26,4 24,1 2,3 19,5 3,4 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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olarak şekillenmiştir. 

 
 
 
 
 
 

 
Bu hafta sonu bir Cumhurbaşkanlığı seçimi yapılacak olsa ve adaylar; 
Recep Tayyip Erdoğan, Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş olsa oyunuzu hangi 
adaya verirsiniz? 

 

 

Adaylar % 

 
Recep Tayyip Erdoğan 

Tem-25 36,4 

Ağu-25 34,3 

Eyl-25 35,0 

 
Ekrem İmamoğlu 

Tem-25 32,3 

Ağu-25 32,0 

Eyl-25 27,4 

 
Mansur Yavaş 

Tem-25 20,2 

Ağu-25 22,8 

Eyl-25 27,6 

 
Oy Kullanmam 

Tem-25 7,7 

Ağu-25 7,7 

Eyl-25 6,9 

 
Söylemek İstemiyor 

Tem-25 3,3 

Ağu-25 3,3 

Eyl-25 3,1 

 
Recep Tayyip Erdoğan, Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş’ın gireceği bir Cumhurbaşkanlığı 

seçiminde oy dağılımı; 
 

Recep Tayyip Erdoğan 35,0 

Ekrem İmamoğlu 27,4 

Mansur Yavaş 27,6 

Oy kullanmam 6,9 

Söylemek istemiyorum 3,1 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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 Recep 
Tayyip 

Erdoğan 

Ekrem 
İmamoğlu 

Mansur 
Yavaş 

Oy 
kullanmam 

Söylemek 
istemiyor 

GENEL 35,0 27,4 27,6 6,9 3,1 

Kadın 37,6 30,5 22,3 5,9 3,7 

Erkek 32,4 24,2 33,0 7,8 2,6 

18-24 29,3 31,6 22,0 8,2 8,9 

25-34 37,8 28,2 25,5 6,6 1,9 

35-44 36,0 24,5 28,1 8,7 2,6 

45-54 32,3 28,8 28,0 8,3 2,6 

55 ve üzeri yaş 36,2 26,3 30,8 4,5 2,2 

Diplomasız + İlkokul 42,2 25,9 21,1 6,7 4,1 

Ortaokul 43,2 19,8 25,9 6,7 4,4 

Lise 32,4 30,7 27,2 7,1 2,5 

Üniversite + Lisansüstü 24,5 30,0 36,7 7,0 1,8 

Marmara Bölgesi 32,1 28,0 29,9 6,1 3,9 

Karadeniz Bölgesi 32,1 25,3 35,0 4,9 2,8 

Ege Bölgesi 33,7 36,8 22,2 4,2 3,0 

Akdeniz Bölgesi 42,8 21,9 25,3 8,6 1,5 

İç Anadolu Bölgesi 28,7 20,9 38,3 9,1 3,0 

Doğu Anadolu Bölgesi 44,7 29,9 17,4 3,7 4,4 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 43,0 31,4 9,7 13,2 2,6 

Et
n

ik
 

kö
ke

n
 Türk 35,4 23,1 32,5 6,0 2,9 

Kürt 36,0 44,8 7,9 8,6 2,8 

Diğer 25,3 31,6 26,8 11,6 4,8 

2
4

 M
ay

ıs
 2

0
2

3
 G

en
el

 
Se

çi
m

le
ri

n
d

e 
o

y 
ve

ri
le

n
 p

ar
ti

 

AK PARTİ 75,6 6,9 12,2 4,6 0,7 

CHP 5,3 61,5 27,7 1,6 3,9 

MHP 62,2 5,3 29,7 2,9 0,0 

İyi Parti 5,7 23,0 61,5 4,2 5,6 

DEM Parti 15,0 62,7 6,2 14,7 1,5 

Diğer 7,4 11,8 71,7 3,9 5,1 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

29,0 25,0 11,5 15,0 19,5 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

23,5 28,0 24,1 20,3 4,1 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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olarak şekillenmiştir. 

 
 
 
 
 
 

 
Bu hafta sonu bir Cumhurbaşkanlığı seçimi yapılacak olsa ve adaylar; 
Recep Tayyip Erdoğan ve Ekrem İmamoğlu olsa oyunuzu hangi adaya 
verirsiniz? 

 

 

Adaylar % 

 
Recep Tayyip Erdoğan 

Tem-25 40,4 

Ağu-25 37,5 

Eyl-25 40,3 

 
Ekrem İmamoğlu 

Tem-25 44,1 

Ağu-25 45,1 

Eyl-25 44,2 

 
Oy Kullanmam 

Tem-25 12,1 

Ağu-25 14,4 

Eyl-25 13,1 

 
Söylemek İstemiyor 

Tem-25 3,4 

Ağu-25 3,0 

Eyl-25 2,4 

 

 
Recep Tayyip Erdoğan ve Ekrem İmamoğlu’nun gireceği bir Cumhurbaşkanlığı seçiminde 

oy dağılımı; 
 

Recep Tayyip Erdoğan 40,3 

Ekrem İmamoğlu 44,2 

Oy kullanmam 13,1 

Söylemek istemiyorum 2,4 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Recep Tayyip 

Erdoğan 
Ekrem 

İmamoğlu 
Oy 

kullanmam 
Söylemek 
istemiyor 

GENEL 40,3 44,2 13,1 2,4 

Kadın 43,0 45,5 8,9 2,6 

Erkek 37,7 42,9 17,2 2,2 

18-24 32,8 51,2 12,3 3,7 

25-34 42,0 44,4 11,7 1,9 

35-44 47,0 37,0 15,0 1,0 

45-54 37,0 45,3 15,7 2,0 

55 ve üzeri yaş 39,7 45,5 11,5 3,3 

Diplomasız + İlkokul 47,4 36,5 13,5 2,6 

Ortaokul 48,2 38,4 10,1 3,4 

Lise 37,0 47,5 13,5 2,0 

Üniversite + Lisansüstü 31,1 52,9 14,0 1,9 

Marmara Bölgesi 37,3 48,9 10,9 3,0 

Karadeniz Bölgesi 45,3 38,4 15,5 0,8 

Ege Bölgesi 35,4 52,6 9,1 2,8 

Akdeniz Bölgesi 47,3 37,5 12,5 2,7 

İç Anadolu Bölgesi 34,1 42,6 20,9 2,4 

Doğu Anadolu Bölgesi 47,0 42,1 7,9 3,0 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 47,8 37,7 13,8 0,6 

Et
n

ik
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n
 Türk 41,5 42,9 13,6 2,0 

Kürt 38,1 50,6 8,8 2,5 

Diğer 32,6 45,3 18,9 3,2 
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AK PARTİ 80,3 10,4 8,2 1,2 

CHP 8,8 83,8 5,6 1,9 

MHP 71,3 13,5 14,0 1,2 

İyi Parti 20,6 63,6 15,8 0,0 

DEM Parti 16,0 68,0 15,3 0,7 

Diğer 14,6 64,6 18,5 2,2 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

35,0 30,0 15,0 20,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

26,1 41,8 28,0 4,2 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Bu hafta sonu bir Cumhurbaşkanlığı seçimi yapılacak olsa ve adaylar; 
Recep Tayyip Erdoğan ve Mansur Yavaş olsa oyunuzu hangi adaya verirsiniz? 

 
 

 

Adaylar % 

 
Recep Tayyip Erdoğan 

Tem-25 39,5 

Ağu-25 37,7 

Eyl-25 37,8 

 
Mansur Yavaş 

Tem-25 44,0 

Ağu-25 47,0 

Eyl-25 47,0 

 
Oy Kullanmam 

Tem-25 13,2 

Ağu-25 12,2 

Eyl-25 13,6 

 
Söylemek İstemiyor 

Tem-25 3,2 

Ağu-25 3,1 

Eyl-25 1,7 

 

 
Recep Tayyip Erdoğan ve Mansur Yavaş’ın gireceği bir Cumhurbaşkanlığı seçiminde oy 

dağılımı; 

Recep Tayyip Erdoğan 37,8 

Mansur Yavaş 47,0 

13,6 

1,7 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

Oy kullanmam 

Söylemek istemiyorum 

olarak şekillenmiştir. 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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Recep Tayyip 

Erdoğan 
Mansur 
Yavaş 

Oy 
kullanmam 

Söylemek 
istemiyor 

GENEL 37,8 47,0 13,6 1,7 

Kadın 40,8 43,5 13,3 2,4 

Erkek 34,7 50,4 13,8 1,0 

18-24 34,0 39,8 23,0 3,3 

25-34 42,0 41,3 15,5 1,2 

35-44 39,0 45,8 15,0 0,2 

45-54 34,2 52,1 11,4 2,3 

55 ve üzeri yaş 37,7 51,7 8,7 2,0 

Diplomasız + İlkokul 44,9 38,7 14,2 2,2 

Ortaokul 48,2 38,4 11,3 2,1 

Lise 35,0 48,8 14,7 1,5 

Üniversite + Lisansüstü 26,3 59,7 13,0 1,0 

Marmara Bölgesi 34,5 49,7 14,0 1,8 

Karadeniz Bölgesi 34,3 53,5 11,8 0,4 

Ege Bölgesi 36,1 50,9 10,5 2,5 

Akdeniz Bölgesi 45,3 37,9 14,1 2,7 

İç Anadolu Bölgesi 31,5 58,5 9,1 0,9 

Doğu Anadolu Bölgesi 48,8 36,0 12,2 3,0 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 47,8 21,4 30,2 0,6 

Et
n
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 Türk 37,7 52,6 8,3 1,4 

Kürt 41,7 22,1 34,0 2,2 

Diğer 26,3 51,6 20,0 2,1 
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AK PARTİ 78,6 14,0 6,6 0,8 

CHP 7,2 81,0 10,2 1,6 

MHP 64,3 33,9 1,8 0,0 

İyi Parti 8,5 89,7 1,8 0,0 

DEM Parti 18,0 17,3 62,0 2,7 

Diğer 9,0 86,5 4,5 0,0 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

30,0 30,0 25,0 15,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

28,0 41,4 27,2 3,4 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 
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Bu hafta sonu bir Cumhurbaşkanlığı seçimi yapılacak olsa ve adaylar; 
Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş olsa oyunuzu hangi adaya verirsiniz? 

 
 

 

Adaylar % 

 
Mansur Yavaş 

Tem-25 34,8 

Ağu-25 35,7 

Eyl-25 39,6 

 
Ekrem İmamoğlu 

Tem-25 36,8 

Ağu-25 36,7 

Eyl-25 33,9 

 
Oy Kullanmam 

Tem-25 22,9 

Ağu-25 24,0 

Eyl-25 20,5 

 
Söylemek İstemiyor 

Tem-25 5,5 

Ağu-25 3,7 

Eyl-25 6,0 

 

 
Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş’ın gireceği bir Cumhurbaşkanlığı seçiminde oy dağılımı 

aşağıdaki gibi şekillenmiştir; 
 

Mansur Yavaş 39,6 

Ekrem İmamoğlu 33,9 

Oy kullanmam 20,5 

Söylemek istemiyorum 6,0 

OY TERCİHLERİ – CUMHURBAŞKANLIĞI SEÇİMİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 
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Mansur 
Yavaş 

Ekrem 
İmamoğlu 

Oy 
kullanmam 

Söylemek 
istemiyor 

GENEL 39,6 33,9 20,5 6,0 

Kadın 35,5 39,6 19,0 5,8 

Erkek 43,6 28,2 22,1 6,1 

18-24 33,6 40,2 18,9 7,4 

25-34 40,8 38,1 15,8 5,3 

35-44 40,7 32,7 21,3 5,3 

45-54 40,2 32,2 21,4 6,3 

55 ve üzeri yaş 40,0 30,3 23,5 6,2 

Diplomasız + İlkokul 32,3 36,2 24,6 7,0 

Ortaokul 40,2 27,4 24,4 7,9 

Lise 40,0 36,8 18,2 4,9 

Üniversite + Lisansüstü 46,9 32,1 16,1 4,9 

Marmara Bölgesi 39,8 34,5 20,0 5,8 

Karadeniz Bölgesi 45,3 29,0 20,8 4,9 

Ege Bölgesi 32,6 43,9 16,5 7,0 

Akdeniz Bölgesi 42,2 33,2 19,5 5,1 

İç Anadolu Bölgesi 50,6 22,1 20,0 7,4 

Doğu Anadolu Bölgesi 34,1 38,4 21,3 6,1 

Güneydoğu Anadolu Bölgesi 20,1 43,4 31,4 5,0 

Et
n

ik
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 Türk 46,3 28,4 19,5 5,7 

Kürt 14,4 58,0 23,2 4,4 

Diğer 32,6 34,7 25,3 7,4 
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AK PARTİ 37,3 20,1 38,0 4,6 

CHP 27,8 64,3 2,1 5,8 

MHP 53,8 8,2 32,7 5,3 

İyi Parti 64,8 23,0 4,2 7,9 

DEM Parti 7,3 74,0 16,0 2,7 

Diğer 78,7 11,8 6,2 3,4 

Oy Kullanmamış 
(Yaştan dolayı) 

25,0 25,0 30,0 20,0 

Oy Kullanmamış 
(Sandığa Gitmemiş) 

34,1 33,7 24,5 7,7 

ÇAPRAZ TABLOLAR 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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ARAŞTIRMA KÜNYESİ 

Araştırma, Türkiye  temsili Düzey-2 tanımlamasına  26 bölgeden seçilen 

31 ilde, bilgisayar tarafından tesadüfi (Rastlantısal) yöntemle seçilen örneklem 

ile gerçekleştirilmiştir. 08 – 14 Eylül 2025 tarihleri yapılan çalışma süresince 

2.078 vatandaş ile görüşülmüş, tutarlılık testine tabi tutulan ve testi 

geçemeyen 58 görüşme datadan silinerek analiz dışı bırakılmış olup, raporlama 

2.020 görüşme üzerinden yapılmıştır. Görüşmeler kantitatif görüşme 

yöntemlerinden, CATI (Computer Aided Telephone Interview) tekniği ile 

gerçekleştirilmiş olup, Araştırmanın hata payı %95 güven aralığında +/- 

%2,19 olarak hesaplanmıştır. 

 
TÜRKİYE’NİN SORUNLARI 

• Türkiye’nin sorunları ile ilgili sıralama değişkenlik göstermezken, 

katılımcıların %52,7’si Ekonomi / Geçim sıkıntısı / zamlar konusunu 

Türkiye’nin en önemli sorunu olarak görmektedir. Ekonomiyi %9,9’luk 

oranla «Hukuk / Adalet» takip etmiştir. «Hükümet / Yönetim / İktidar» 

konusunun sorun olarak belirtilmesi %8,2’lik oran ile 3. sırayı alırken, bunu 

%4,2’lik oranla «Eğitim», %3,9’luk oranla «Terör / Güvenlik» ve hemen 

arkasından %2,4’lük oranla «İşsizlik» konusu takip etmiştir. 

• Vatandaşların yarısı (%50,0) Türkiye’nin sorunlarını çözme noktasında hiçbir 

partiye inanmamaktadır. %17,7’si Türkiye’nin sorunlarını çözmede AK 

Parti’nin daha başarılı olacağını düşünürken, CHP’nin başarılı olacağını 

düşünenlerin oranı ise %18,3’tür. 

• Vatandaşların %59,3’ü önümüzdeki 2 yıl içerisinde kişisel ekonomik 

durumlarının daha kötü olacağını, %15,9’u aynı kalacağını ve %20,9’u ise 

daha iyi olacağını düşünmektedir. %3,9’luk bir kesim konu hakkında fikir 

beyan edememiştir. 

YÖNETİCİ ÖZETİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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• Vatandaşların %15,7’si tarafından Hükümet ekonomi politikaları konusunda 

başarılı + çok başarılı bulunurken, %65,5’i başarısız + çok başarısız olduğunu 

düşünmektedir. Orta derecede başarılı bulup, ne başarılı ne değil diyenlerin 

oranı ise %18,8’dir. 

• Okul çağında çocuğu olan vatandaşların %73,0’ü bu yıl çocuklarına okul 

harçlığı verirken zorlanacağını düşünmektedir. Herhangi bir zorlanma 

yaşamayacağını belirtenlerin oranı ise %26,9’dur. 

• Vatandaşlar, son bir ayda ekonomik olarak en çok gıda fiyatlarında 

zorlandıklarını belirtmişlerdir (%25,1). Bunu sırasıyla; Kira (%12,4), 

Elektrik/Su/Doğalgaz vs. faturaları (%10,4), ulaşım giderleri (%4,9) ve Sağlık 

ve ilaç masrafları (%4,4) takip etmiştir. %33,5’ü bunların tamamında 

zorlanırken, %9,3’lik kesim ise hiçbirinde zorlanmadığını ifade etmiştir. 

GÜNDEME DAİR ALGILAR 

• Vatandaşların %62,5’i Cumhurbaşkanı’nın açıkladığı AK Parti, MHP ve DEM 

Parti ittifakını desteklemediğini, %27,6’sı ise desteklediğini ifade etmiştir. 

Destekleyebilirim de, desteklemeyebilirim de diyerek gri alanda kalanların 

oranı ise %10,0’dur. 

• Vatandaşların %33,5’i Ak Parti’nin ve CHP’nin kurduğu ittifaklara karşı 

Milliyetçi ve Demokrat partilerin bir araya gelerek oluşturacağı üçüncü bir 

ittifakı destekleyebileceklerini belirtmiştir. %48,1’i desteklemeyeceğini 

ifade ederken, %14,5’i karasız olduğunu söylemiştir. %4,0’lük bir kitle ise 

konu hakkında fikir beyan etmemiştir. 

• Vatandaşların %53,4’ü kendilerine yöneltilen «Yürütülen "Terörsüz Türkiye" 

sürecinin  başarılı  olacağına  ne  derece  inanıyorsunuz?»  sorusuna 

«Kesinlikle inanmıyorum + İnanmıyorum» demiş, %33,8’i «İnanıyorum + 

Kesinlikle inanıyorum», %12,8’i ise olabilir de olmayabilir de diyerek konu 

hakkında kararsız olduğunu ifade etmiştir. 

YÖNETİCİ ÖZETİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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• Vatandaşların %45,1’i kendilerine yöneltilen «Görevden alınan belediye 

başkanlarının gerçekten suçlu olduğunu düşünüyor musunuz?» sorusuna 

«Hayır düşünmüyorum» demiş, %25,6’sı «Evet, düşünüyorum», %29,3’ü ise 

olabilir de olmayabilir de diyerek konu hakkında fikir sahibi olmadığını ifade 

etmiştir. 

• Vatandaşların %46,4’ü Ekrem İmamoğlu’nun yaşananlardan sonra 

Cumhurbaşkanı adayı olabileceğine inanmamaktadır. %35,8’i inanıyorum + 

kesinlikle inanıyorum derken, %17,8’lik bir kitle ise «olabilir de olmayabilir» 

de şeklinde düşünmektedir. 

• Vatandaşların %20,2’si CHP İstanbul İl Başkanlığı’nın kongrede oy kullanacak 

delegelerin oylarını para, telefon-tablet hediyeleri, iş vaadi ve çeşitli maddi 

menfaatler karşılığında yönlendirildiğinin tespit edilmesi iddiası ile 

görevden alınarak İstanbul İl Başkanlığı’nın geçici kurula teslim edilmesini 

«Doğru bir karar» olarak değerlendirmiş, %45,2’si ise «Yanlış bir karar» 

olarak nitelendirmiştir. %34,6’lık bir kitle ise konu hakkında fikri olmadığını 

ifade etmiştir. 

• Vatandaşların %57,2’si Önceki CHP Kurultayının geçersiz sayılarak CHP’nin 

yeniden eski Genel Başkanı olan Kemal Kılıçdaroğlu’na teslim edilmesinin 

yanlış olacağını, %12,3’ü ne doğru ne yanlış olacağını, %18,5’ i doğru 

olacağını ifade etmiştir. %12,1’lik bir kitle konu hakkında fikir beyan 

etmemişlerdir. 

• Vatandaşların %26,3’ü bu sezon, kendisi veya bir yakınının Devlet okullarına 

kayıt aşamasında sorun yaşadığını, %53,0’ü yaşamadığını 

• Yine vatandaşların %28,2’si kendisinin veya bir yakınının Devlet okullarına 

kayıt aşamasında ücret ödediğini belirtmiştir. 

YÖNETİCİ ÖZETİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 

17 – 21 Eylül 2025 
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SİYASİ EĞİLİM ve OY TERCİHLERİ 

• Vatandaşların, genel seçimlerde siyasi partilere oy verme ihtimallerini 

sorduğumuzda alınan cevaplardan çıkan tablo aşağıdaki gibidir; 
 

SİYASİ PARTİLER Oy verebilirim Kesinlikle Oy vermem 

AK Parti 41,4 58,6 

CHP 46,3 53,7 

MHP 27,2 72,8 

DEM 18,7 81,3 

İYİ Parti 23,4 76,6 

Yeniden Refah 16,7 83,3 

Zafer Partisi 18,5 81,5 

Anahtar Partisi 15,8 84,2 

 
• Vatandaşların, Genel Seçimlerde oylarını kime vereceklerini sorduğumuzda 

sonuçların ham ve kararsız bloğu orantısal olarak dağıtıldıktan sonraki hali; 

 
 

SİYASİ PARTİLER 

HAM 
Oy Oranları 

KARASIZLAR DAĞITILINCA 
Oy Oranları 

Temmuz 
2025 

Ağustos 
2025 

Eylül 
2025 

Temmuz 
2025 

Ağustos 
2025 

Eylül 
2025 

AK Parti 24,9 23,8 23,2 31,1 29,2 29,1 

CHP 26,3 25,0 25,2 32,9 30,8 31,7 

MHP 7,7 5,9 5,8 9,6 7,2 7,3 

DEM 8,0 9,0 8,8 10,0 11,0 11,1 

İYİ Parti 4,2 5,4 5,2 5,3 6,7 6,5 

Yeniden Refah Partisi 2,2 2,3 2,2 2,8 2,8 2,8 

Zafer Partisi 2,8 4,4 4,1 3,5 5,3 5,2 

TİP 0,3 0,7 0,9 0,4 0,9 1,1 

Anahtar Partisi 2,7 3,5 3,3 3,3 4,3 4,2 

Diğer Partiler 0,8 1,4 0,8 1,1 1,7 1,1 

Kararsız Bloğu 20,0 18,6 20,4 - - - 

YÖNETİCİ ÖZETİ 

TÜRKİYE GÜNDEM ARAŞTIRMASI 
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• Vatandaşlara olası bir Cumhurbaşkanlığı seçiminde kendilerinin adayını 

herhangi bir hatırlatma yapmadan sorduğumuzda sıralama; Recep Tayyip 

Erdoğan (%21,5), Mansur Yavaş (%17,4), Ekrem İmamoğlu (%15,9) Hakan 

Fidan  (%8,1),  Selahattin  Demirtaş  (%6,1),  Özgür  Özel  (%2,2),  Yavuz 

Ağıralioğlu (%1,7), Kemal Kılıçdaroğlu (%1,5) ve Muharrem İnce (%1,4) 

şeklinde oluşmuştur. 

• Vatandaşların, Cumhurbaşkanlığı seçiminde adaylara oy verme ihtimallerini 

sorduğumuzda alınan cevaplardan çıkan tablo aşağıdaki gibidir; 

ADAYLAR Oy verebilirim Kesinlikle Oy vermem 

Recep Tayyip ERDOĞAN 41,1 58,9 

Hakan FİDAN 36,1 63,9 

Ekrem İMAMOĞLU 48,3 51,7 

Mansur YAVAŞ 51,6 48,4 

Kemal KILIÇDAROĞLU 14,6 85,4 

Özgür ÖZEL 30,0 70,0 

• Vatandaşlara; Cumhur İttifakı’nın Cumhurbaşkanı adayı kim olsun diye 

sorduğumuzda katılımcıların %28,7’si Recep Tayyip Erdoğan, %10,5’i Hakan 

Fidan derken, %10,9’u aday çıkarmasın, %47,7’si ise bu konuda fikrim yok 

cevabı vermiştir. 

• Vatandaşlara; Millet İttifakı’nın Cumhurbaşkanı adayı kim olsun diye 

sorduğumuzda katılımcıların %26,9’u Mansur Yavaş, %26,6’sı Ekrem 

İmamoğlu, %7,7’si Özgür Özel ve %1,1’i Kemal Kılıçdaroğlu derken, %4,7’si 

aday çıkarmasın, %30,8’i ise bu konuda fikrim yok cevabı vermiştir. 
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• Vatandaşların, Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde oylarını kime vereceklerini 

sorduğumuzda sonuçların ham hali ve kararsız bloğu orantısal olarak 

dağıtıldıktan sonraki hali; 
 

 
ADAYLAR 

HAM 
Oy Oranları 

KARASIZLAR DAĞITILINCA 
Oy Oranları 

Tem-25 Ağu-25 Eyl-25 Tem-25 Ağu-25 Eyl-25 

Recep Tayyip Erdoğan 34,8 32,6 31,1 39,0 36,4 34,6 

Özgür Özel 3,3 1,8 1,6 3,7 2,0 1,8 

Ekrem İmamoğlu 29,5 28,9 26,5 33,1 32,3 29,5 

Mansur Yavaş 18,6 20,8 25,1 20,9 23,2 28,0 

Diğer 2,9 5,4 5,5 3,3 6,1 6,2 

Kararsız Bloğu 10,9 10,5 10,0 - - - 

 
Cumhurbaşkanlığı seçimi ile ilgili değişik senaryolar katılımcılara yöneltilmiştir. 

• Recep Tayyip Erdoğan, Ekrem İmamoğlu, Mansur Yavaş ve DEM adayının 

gireceği bir Cumhurbaşkanlığı seçiminde oy dağılımı aşağıdaki gibi 

şekillenmiştir; 

Recep Tayyip Erdoğan 34,9 

Ekrem İmamoğlu 25,6 

Mansur Yavaş 27,1 

DEM adayı 3,1 

Oy kullanmam 7,8 

Söylemek istemiyorum 1,4 
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• Recep Tayyip Erdoğan, Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş’ın gireceği bir 

Cumhurbaşkanlığı seçiminde oy dağılımı; 

Recep Tayyip Erdoğan 35,0 

Ekrem İmamoğlu 27,4 

Mansur Yavaş 27,6 

Oy kullanmam 6,9 

Söylemek istemiyorum 3,1 olarak, 

• Recep Tayyip Erdoğan ve Ekrem İmamoğlu’nun gireceği bir 

Cumhurbaşkanlığı seçiminde oy dağılımı; 
 

Recep Tayyip Erdoğan 40,3 

Ekrem İmamoğlu 44,2 

Oy kullanmam 13,1 

Söylemek istemiyorum 2,4 olarak, 

• Recep Tayyip Erdoğan ve Mansur Yavaş’ın gireceği bir Cumhurbaşkanlığı 

seçiminde oy dağılımı; 

Recep Tayyip Erdoğan 37,8 

Mansur Yavaş 47,0 

Oy kullanmam 13,6 

Söylemek istemiyorum 1,7 olarak, 

• Ekrem İmamoğlu ve Mansur Yavaş’ın gireceği bir Cumhurbaşkanlığı 

seçiminde oy dağılımı; 

Mansur Yavaş 39,6 

Ekrem İmamoğlu 33,9 

Oy kullanmam 20,5 
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